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EN ‘ North America, Central and South America

A Keep these instructions for future reference.

AWARNING

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND INSTRUCTIONS COULD
RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH.

Read all instructions before use of the infant carrier.
NEVER use this carrier as a means to transport an infant in a motor vehicle.
Use of bassinet boot cover is recommended for added safety of your child.

SUFFOCATION HAZARD: Infant carrier can roll over on soft surfaces and
suffocate child. NEVER place carrier on beds, sofas, or other soft surfaces.

DO NOT permit other children to play unsupervised next to the bassinet.

Open flames and other sources of heat, such as electric heaters, gas ovens, etc.
in the immediate vicinity of the bassinet are dangerous and should be avoided.

Always use UPPAbaby Bassinet with compatible UPPAbaby strollers and UPPAbaby
Bassinet Stand.

DO NOT use the infant carrier if it is damaged or broken. Damage to fingers or
extremities may occur when opening or closing the frame.

This bassinet is intended to be used with one child only.

Bassinet is suitable for infants from birth until infant is 20 Ibs (9 kg).

Audible “click” must be heard in order to determine that each lock is in the proper
position. To ensure proper locking engagement, check to see that the bassinet
handle cannot be disengaged from the stroller without unlocking the device.
Check that safety indicator is green to ensure bassinet is properly installed.
Bassinet must be removed to fold stroller.

Always make sure stroller is fully open and locked before use.

The brake must be locked while taking the child in or out of the stroller, and
when parked.

NEVER leave child in the stroller while ascending or descending stairs, or using
an escalator.

DO NOT make any alterations or modifications to the bassinet with products
not supplied by the manufacturer as this may cause instability or structural damage
not covered under warranty.

This bassinet is designed to be used with the UPPAbaby Vista strollers*, Cruz strollers,
Ridge strollers, and UPPAbaby Bassinet Stand only. DO NOT use this bassinet with any
other models.

*NOTE: Not intended for use with UPPAbaby Vista models from 2014 or earlier.



North America, Central and South America | EN

AFALL HAZARD

To help prevent falls, DO NOT use this product when the infant begins to push up
on hands and knees or has reached manufacturer’s recommended maximum weight,
20 lbs (9 kg), whichever comes first.

Always check that the bassinet is securely locked on the stroller by pulling upwards
on the bassinet bed, before placing the child in the bassinet.

Child’s activity can move carrier. NEVER place carrier on counter tops, tables, or any
other elevated surface.

ASTRANGULATION WARNING

Strings can cause strangulation! DO NOT place items with a string around a child’s
neck, such as hood strings or pacifier cords. DO NOT suspend strings over a bassinet
or cradle or attach strings to toys.

AWARNING SUFFOCATION HAZARD

Infants have suffocated in gaps between extra padding and side of bassinet,
and on soft bedding.

Use only the pad provided by manufacturer. NEVER add a pillow, comforter, or
another mattress for padding.

If a sheet is used with the pad, use only the one provided by the bassinet
manufacturer or one specifically designed to fit the dimension of the bassinet.

To reduce the risk of SIDS, pediatricians recommend healthy infants be placed
on their backs to sleep, unless otherwise advised by your physician.

DO NOT allow any part of sunshade or bassinet storage bag to cover a child’s
nose or mouth.

For extended sleep, make sure canopy is raised and locked in upright open position.

This product is JPMA certified.



ES ‘ Norteamérica, Centroamérica y Sudamérica

A\ Guarde estas instrucciones para su referencia en el futuro.

AADVERTENCIA

NO SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PUEDE PROVOCAR
LESIONES GRAVES O LA MUERTE.

Lea todas las instrucciones antes de su uso del capazo.

NUNCA use este transportador como medio de transporte para un bebé en un
vehiculo a motor.

Se recomienda el uso de la cubierta del capazo para mayor seguridad de su nifio.

PELIGRO DE ASFIXIA: Al estar sobre una superficie mullida, el cargador infantil
podria volcarse y sofocar al bebé. NUNCA ponga el cargador sobre camas, sofas
u otro tipo de superficies blandas.

NO deje que otros nifios jueguen sin supervision cerca del capazo.

Las llamas abiertas y otras fuentes de calor, como calentadores eléctricos y
hornos de gas, en las inmediaciones del capazo son peligrosas y deben evitarse.

Usa siempre el capazo UPPAbaby con cochecitos UPPAbaby y el soporte para el
capazo UPPAbaby compatibles.

NO use el transportador de bebés si esta roto o dafado.
Este capazo esta pensado para usarse con un solo nifio a la vez.
El capazo es apropiado para nifios de hasta 20 bs (9 kg).

Debe oirse un “clic” para determinar que cada bloqueo se encuentra en la
posicién adecuada. Para asegurarse de un bloqueo correcto, compruebe que
el asa del capazo no puede separarse del carrito sin desbloquear el dispositivo.

Compruebe que el indicador de seguridad esta verde para garantizar la correcta
instalacién del capazo.

Para plegar el carrito, es necesario quitar el capazo antes.

Aseglrese siempre de que el carrito estd completamente abierto y bloqueado
antes de usarlo.

El freno debe estar bloqueado al meter o sacar al nifio del carrito, y cuando
esté aparcado.

NUNCA deje a un nifio dentro del carrito al subir o bajar escaleras, o al usar una
escalera mecénica.

NO realice alteraciones o modificaciones en el carrito con productos no
proporcionados por el fabricante, puesto que podria provocar inestabilidad

o dafo estructural no cubierto por la garantia.

Este capazo esta disefiado para su uso exclusivo con los cochecitos UPPAbaby Vista*,
Cruz, Ridge y UPPAbaby Bassinet Stand. NO utilice este capazo con ningln otro
modelo.

*NOTA: Su uso no esté previsto con los modelos UPPAbaby Vista de 2014 o
anteriores.
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APELIGRO DE CAIDA

Para evitar caidas, NO use este producto cuando el bebé empiece a empujar
con las manos y rodillas o haya alcanzado el peso méximo recomendado por el
fabricante 20 |bs (9 kg), lo que ocurra primero.

Compruebe siempre que el capazo esta bien encajado en el carrito tirando hacia
arriba de la cama del capazo antes de colocar al nifio en el capazo.

La actividad del bebé puede mover el transportador. NUNCA coloque el
transportador en encimeras, mesas u otras superficies elevadas.

AADVERTENCIA DE
ESTRANGULAMIENTO

Los cordones pueden provocar estrangulamiento. NO coloque articulos con

un corddn alrededor del cuello del nifio, como capuchas con cordones o cordones
para el chupete. NO suspenda cordones sobre un capazo o cuna ni ate cordones

a juguetes.

AADVERTENCIA RIESGO DE ASFIXIA

Algunos bebés se han asfixiado en huecos entre un colchdn extra y el lateral del
capazo o sobre camas blandas.

Use Unicamente el colchdn provisto por el fabricante. NUNCA afiada un colchén,
edreddn u otro colchén para acolchado.

Si se usa una sabana con el colchén, solo puede ser la provista por el fabricante
del capazo o una disefiada especificamente para adaptarse a las dimensiones
del capazo.

Para reducir el riesgo de SIDS, los pediatras recomiendan que los bebés sanos
duerman boca arriba, a menos que su médico recomiende lo contrario.

NO permita que ninguna parte de la sombrilla o de la bolsa de almacenaje del
capazo cubra la nariz o la boca del bebé.

Para las largas siestas, asegurese de que la capota esta levantada y bloqueada en
la posicion vertical abierta.

Este producto esta Certificado por JPMA.



FR ‘ Amérique du Nord, Amérique Centrale et Amérique du Sud

A\ Conservez ces instructions pour référence ultérieure.

AMISE EN GARDE

LE NON RESPECT DE CES MISES EN GARDE OU DE CES DIRECTIVES
PEUT CAUSER DES BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES.

Lire toutes les instructions avant d'utiliser la nacelle.

NE JAMAIS utiliser cette nacelle pour transporter un enfant dans un

véhicule motorisé.

L'utilisation de la chanceliére de la nacelle est recommandée pour améliorer la
sécurité de l'enfant.

RISQUE DE SUFFOCATION: Le siége auto placé sur des surfaces molles peut se
renverser et étouffer lenfant. NE JAMAIS placer le siege auto sur un lit, un sofa
ou d’autres surfaces molles.

NE PAS laisser d’autres enfants jouer sans surveillance pres de la nacelle.

Les flammes nues et autres sources de chaleur, comme les radiateurs électriques,
les fours a gaz, etc. a proximité immédiate de la nacelle sont dangereuses et
doivent étre évitées.

Utilisez toujours la nacelle UPPAbaby avec les poussettes UPPAbaby et le support
de nacelle UPPAbaby compatibles.

NE PAS utiliser la nacelle si elle est endommagée.

Cette nacelle est congue pour recevoir un seul enfant.

La nacelle convient aux bébés a partir de la naissance jusqu’a ce qu'ils pésent
9 kg (20 Ib).

Un « clic » sonore doit étre entendu afin de déterminer que chaque verrou est
positionné correctement. Pour s'assurer que les verrous sont bien fermés, vérifier
que la poignée de la nacelle ne peut pas étre séparée de la poussette sans
déverrouiller le tout.

Vérifier que lindicateur de sécurité est vert, confirmant que la nacelle est
correctement installée.

Retirer la nacelle pour plier la poussette.

Toujours vérifier que la poussette est entierement dépliée et verrouillée avant

de lutiliser.

Serrer le frein avant d'installer l'enfant dans la poussette ou de l'en sortir, ou lorsque
la poussette est immobilisée.

NE JAMAIS laisser un enfant dans la poussette en montant ou en descendant un
escalier, y compris un escalier mécanique.

Cette nacelle est congue pour étre utilisée uniquement avec les poussettes Vista*,
Cruz, Ridge et les supports de nacelle d’'UPPAbaby. NE PAS utiliser cette nacelle avec
d'autres modéles.

*REMARQUE : Ne pas utiliser avec les modeles Vista d’UPPAbaby de 2014 ou
antérieurs.
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NE PAS altérer ou modifier la poussette avec des produits qui n'ont pas été fournis
par le fabricant, car cela peut causer une instabilité ou des dommages structurels
qui ne sont pas couverts par la garantie.

NE PAS utiliser la nacelle si elle est endommagée.

ARISQUE DE CHUTE

Afin d’éviter les chutes, NE PAS utiliser ce produit lorsque l'enfant commence a se
mettre a quatre pattes ou a atteint le poids maximal recommandé par le fabricant
9 kg (20 Ib), le premier des deux prévalant.

Toujours vérifier que la nacelle est fixée a la poussette de fagon sécuritaire en la
tirant vers le haut avant d'y installer l'enfant.

Les mouvements de l'enfant peuvent déplacer la nacelle. NE JAMAIS placer la
nacelle sur un comptoir, une table ou toute autre surface haute.

ARISQUE D’ETRANGLEMENT

Les cordons présentent un risque d'étranglement! NE PAS placer des objets
comportant des cordons autour du cou d'un enfant, comme les cordons de
capuchon ou de sucette. NE PAS suspendre de cordons au-dessus d’'une nacelle
ou d'un berceau, ni attacher de cordons aux jouets.

AMISE EN GARDE
RISQUE D’ETOUFFEMENT

Des enfants se sont étouffés dans 'espace entre un coussin d’appoint et le c6té de
leur nacelle, et sur des matelas mous.

Utiliser uniquement le coussin fourni par le fabricant. NE JAMAIS ajouter doreiller
de couverture ou d’autre matelas.

Pour couvrir le coussin utiliser seulement un drap fourni par le fabricant de la nacelle
ou un drap congu spécifiquement aux dimensions de la nacelle.

Pour réduire le risque de mort subite du nourrisson, les pédiatres recommandent
gu’un enfant en bonne santé soit allongé sur le dos pour dormir, a moins d’un avis
contraire de votre médecin.

NE PAS laisser le pare-soleil ou le sac de rangement de la nacelle couvrir le nez ou
la bouche de l'enfant.

Pour un long sommeil, assurez-vous que lauvent est levé et verrouillé en position
verticale ouverte.

Ce produit est certifié JPMA.
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A\ Keep these instructions for future reference.

PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THIS STROLLER.
FAILURE TO FOLLOW INSTRUCTIONS PROPERLY MAY RESULT IN SERIOUS
INJURY TO YOUR CHILD.

AWARNING

e FOLLOW THE MANUFACTURER'S INSTRUCTIONS.

¢ PUT ON ALL THE BRAKES WHENEVER YOU PARK THE STROLLER.
« DO NOT LEAVE CHILDREN UNATTENDED.

« DO NOT CARRY EXTRA CHILDREN OR BAGS ON THIS STROLLER.

« MAKE SURE CHILDREN ARE CLEAR OF ANY MOVING PARTS IF YOU ADJUST THE
STROLLER, OTHERWISE THEY MAY BE INJURED.

» The maximum weight for this bassinet is 9 kg (20 Ibs.).

« WARNING: DO NOT USE THIS BASSINET ONCE THE CHILD CAN SIT UP UNAIDED.
* WARNING: DO NOT USE FOR UNSUPERVISED SLEEPING.

WARNING: TO AVOID INJURY OR DEATH:

ALWAYS APPLY THE BRAKES WHENEVER THE STROLLER IS STATIONARY.

e SECURE THE CHILD IN THE HARNESS AT ALL TIMES.

* MAKE SURE CHILDREN ARE CLEAR OF ANY MOVING PARTS IF YOU ADJUST THE
STROLLER.

This product is suitable only for a child who cannot sit up unaided, roll over and
cannot push itself up on its hands and knees.

DO NOT let other children play unattended near the bassinet.

DO NOT make any alterations or modifications to the stroller with products not
supplied by the manufacturer as this may cause instability or structural damage not
covered under warranty.

NEVER add a mattress, pillow, comforter, or padding. Use ONLY the pad provided by
the manufacturer.

Infants can roll over on soft surfaces and suffocate child. NEVER place bassinet on
beds, sofas, or other soft surfaces.

To reduce the risk of SIDS Pediatricians recommend healthy infants be placed on their
backs to sleep, unless otherwise advised by a Physician.

DO NOT allow any part of sunshade or bassinet storage bag to cover a child’s nose or
mouth.

Infants can suffocate in gaps between an extra pad and side of bassinet or on soft
bedding.

To prevent falls, do not use this product when the infant begins to push up on hands
and knees or has reached manufacturer’s recommended maximum weight, whichever
comes first.
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Child’s movement can slide bassinet. NEVER place bassinet near edges of counter
tops, tables, or other elevated surface.

Use only on a firm ground which is horizontal, level and dry when not in use with the
pram.

If the bassinet is intended to be used with a stand, check that the dimensions of the
latter correspond to those of the bassinet base (36 cm w x 75 cm h).

NEVER use the bassinet as a means to transport an infant in a motor vehicle.

To avoid serious injury or death to your child, do not use this bassinet as a car bed
Use of bassinet boot cover is recommended for added safety of your child.

For use as a Pram:

This bassinet is designed to be used with the UPPAbaby Vista strollers*, Cruz strollers,
Ridge strollers, and UPPAbaby Bassinet Stand only. DO NOT use this bassinet with any
other models.

* NOTE: Not intended for use with UPPAbaby Vista models from 2014 or earlier.

DO NOT use this bassinet with any other models.

It is unsafe to use accessories other than those approved by UPPAbaby.

Children and adults should be clear of moving parts while making pram adjustments.
If not properly executed, damage to fingers or extremities may occur when opening
or closing the pram frame.

Children should not be left unattended in the product with rain shield fitted.
The brake must be locked while taking the child in or out of the pram/stroller and
when parked.
The pram should not be used near an open fire or exposed flame.

Unit may become unstable if the manufacturer’s recommended load is exceeded, or

if a parcel bag, accessory, or rack other than that recommended by the manufacturer
is used or hung from the unit.

Rain shield must be removed when indoors and in hot weather to prevent
overheating and possible risk of suffocation.
Extreme care should be taken if the pram is used on stairs or an escalator.

The pram is designed for use on flat or gently sloping surfaces and may be unstable
on higher sloping and uneven surfaces and could tip over if on sloping, unstable or
uneven surfaces.

Audible “click” must be heard in order to determine that each lock is in the proper
position. To ensure proper locking engagement, check to see that the bassinet handle
cannot be disengaged from the pram without unlocking the device, and/or indicator
on sides of bassinet is green.

Any load attached to the handle affects the stability of the pram.

Complies with AS 2088 and TPA 1974 NO. 8 Consumer Product Safety Standard for
Prams and Strollers.



AIMPORTANT

READ CAREFULLY AND RETAIN FOR FUTURE
REFERENCE.

AWARNING

A CHILD’S SAFETY IS YOUR RESPONSIBILITY.

This product is suitable only for a child who cannot sit up unaided, roll over and
cannot push itself up on its hands and knees.

Maximum weight of the child: 9 kg.

DO NOT use if any part of the carrycot is broken, torn or missing.

DO NOT let other children play unattended near the carrycot.
Accessories other than those approved by UPPAbaby should not be used.
Use only replacement parts supplied or approved by UPPAbaby.

DO NOT make any alterations or modifications to the product with parts not
supplied by the manufacturer, as this may cause instability or structural damage
not covered under warranty.

Audible “click” must be heard in order to determine that each lock is in the proper
position. To ensure proper locking engagement, check to see that the carrycot/
carry handle cannot be disengaged from the pram without unlocking the device.

Check that safety indicator is green to ensure carrycot is properly installed.

Check the mattress, handle, and bottom of carrycot regularly for signs of damage and
wear. DO NOT use if any part is broken, torn, or missing.

The head of the child in the carrycot should never be lower than the child’s body.
For extended sleep, make sure canopy is raised and locked in upright open position.
Children should not be left unattended in the carrycot with rain cover fitted.

Rain cover must be removed when indoors and in hot weather to prevent
overheating and possible risk of suffocation.

This carrycot is designed to be used with the UPPAbaby Vista strollers*, Cruz strollers,
Ridge strollers, and UPPAbaby Carrycot Stand only. DO NOT use this carrycot with
any other models.

*NOTE: Not intended for use with UPPAbaby Vista models from 2014 or earlier.

AWARNING
CARELESSNESS CAUSES FIRE

Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat, such as electric
bar fires, gas fires, etc. in the near vicinity of the carrycot.
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AWARNING SUFFOCATION HAZARD

Infants can suffocate in gaps between an extra pad and side of carrycot or on
soft bedding.

NEVER add a mattress, pillow, comforter, or padding. Use ONLY the pad provided
by the manufacturer.

WARNING: DO NOT use more than one mattress in the product.

Included mattress is intended for use with UPPAbaby bassinet with internal base
dimensions of 740 mm by 321 mm

Infant carrycot can roll over on soft surfaces and suffocate child. NEVER place
carrycot on beds, sofas, or other soft surfaces.

To reduce the risk of SIDS Pediatricians recommend healthy infants be placed on
their backs to sleep, unless otherwise advised by a Physician.

DO NOT allow any part of sunshade or carrycot storage bag to cover a childs nose
or mouth.

WARNING: Be cautious when transporting child in bassinet. DO NOT hit carrycot on
doorways or other objects, this can result in serious injury.

WARNING: DO NOT leave anything in the cot or place the cot close to another
product, which could provide a foothold or present a danger of suffocation or
strangulation, e.g. strings, blind/curtain cords.

WARNING: Overheating can result in death. Take into account ambient temperature
and clothing to ensure child is not too cold or too warm.

If you have any questions about safe sleeping, contact a health professional.

AWARNING FALL HAZARD

To prevent falls, do not use this product when the infant begins to push up on
hands and knees or has reached manufacturer’s recommended maximum weight,
whichever comes first.

Child’s movement can slide carrycot. NEVER place carrycot near edges of counter
tops, tables, or other elevated surface.

Use only on a firm, horizontal, level and dry surface when not in use with
the pushchair.

NEVER use the carrycot as a means to transport an infant in a motor vehicle.

To avoid serious injury or death to your child, do not use this carrycot as a car bed.
Use of carrycot boot cover is recommended for added safety of your child.
Manufactured to comply with: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023

Manufactured to comply with: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023



AIMPORTANTE

LGUARDE LAS INSTRUCCIONES PARA SU REFERENCIA EN EL FUTURO.
LEA SIEMPRE LAS INSTRUCCIONES ATENTAMENTE ANTES DEL USO.
LA SEGURIDAD DE SU HIJO PUEDE VERSE AFECTADA SI NO LAS SIGUE.

A ADVERTENCIA

LA SEGURIDAD DE UN NINO ES SU RESPONSABILIDAD.

Este producto solo es adecuado para nifos que no puedan sentarse sin ayuda,
darse la vuelta y no puedan incorporarse sobre sus manos y rodillas.

Peso maximo del nifio: 9 kg.

NO lo use si falta cualquier pieza del capazo, esté rota o torcida.

NO deje que otro nifio juegue sin supervision cerca del capazo.

NO deberian usarse accesorios que no estén aprobados por UPPAbaby.

Solo deben emplearse piezas de repuesto suministradas o aprobadas por UPPAbaby.

NO realice alteraciones o modificaciones en el producto con piezas no provistas por
el fabricante, puesto que podria provocar inestabilidad o dafio estructural no
cubierto por la garantia.

Debe oirse un “clic” para determinar que cada bloqueo se encuentra en la posicién
adecuada. Para asegurarse de un bloqueo correcto, compruebe que el asa de carga/
capazo no puede separarse del cochecito sin desbloquear el dispositivo.
Compruebe que el indicador de seguridad esta verde para garantizar la correcta
instalacién del capazo.

Compruebe regularmente el asa y el fondo del capazo en busca de signos de dafo
y desgaste.

La cabeza del nifio en el capazo no deberia estar nunca mas baja que el cuerpo

del nifio.

Para las largas siestas, asegurese de que la capota esta levantada y bloqueada en la
posicién vertical abierta.

No deberia dejarse a los nifios sin supervision en el capazo con la burbuja de
lluvia ajustada.

La burbuja de lluvia debe retirarse en interiores y con tiempo caluroso para evitar
un sobrecalentamiento y un posible riesgo de asfixia.

Este capazo esté disefiado para ser utilizado Unicamente con los cochecitos
UPPAbaby Vista*, Cruz, Ridge y el soporte para capazo UPPAbaby. NO utilice este
capazo con otros modelos.

*NOTA: Su uso no esta previsto con los modelos UPPAbaby VISTA de 2014 o
anteriores.
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A ADVERTENCIA RIESGO DE ASFIXIA

Los bebés pueden asfixiarse en huecos entre un colchén extra y el lateral del capazo
o sobre camas blandas.

NUNCA afiada un colchén, almohada, edredén o acolchado. Use SOLO el

colchén provisto por el fabricante.

Un capazo de bebé puede volcar en superficies blandas y asfixiar al nifio.

NUNCA coloque un capazo sobre camas, sofas u otras superficies blandas.

Para reducir el riesgo de SMSL, los pediatras recomiendan que los bebés sanos
duerman boca arriba, a menos que un médico recomiende lo contrario.

NO permita que ninguna parte de la sombrilla o de la bolsa de almacenaje del capazo
cubra la nariz o la boca del bebé.

ADVERTENCIA: Ten cuidado al transportar al nifio en el moisés. NO golpees el moisés
contra puertas u otros objetos, ya que esto podria provocar lesiones graves.
ADVERTENCIA: NO dejes nada en la cuna ni la coloques cerca de otro producto que
pueda servir de punto de apoyo o presentar un peligro de asfixia o estrangulamiento,
por ejemplo, cuerdas, cordones de persianas/cortinas.

ADVERTENCIA: El sobrecalentamiento puede provocar la muerte. Ten en cuenta

la temperatura ambiente y la ropa para que el nifio no pase demasiado frio ni
demasiado calor.

Si tienes alguna duda sobre la seguridad al dormir, ponte en contacto con un
profesional sanitario.

A ADVERTENCIA RIESGO DE CAIDA

Para evitar caidas, no use este producto cuando el bebé empiece a empujar con las
manos Yy rodillas o haya alcanzado el peso maximo recomendado por el fabricante,
lo que ocurra primero.

El movimiento del bebé puede deslizar el capazo. NUNCA coloque el capazo cerca
de bordes de encimeras, mesas u otras superficies elevadas.

Usar solo sobre un terreno firme que sea horizontal, nivelado y seco cuando no se
use con el cochecito.

NUNCA use el capazo como medio de transporte para un bebé en un vehiculo
a motor.

Para evitar graves lesiones o la muerte de su nifio, no use este capazo como una
cama de coche.

Se recomienda el uso de la cubierta de bota del capazo para mayor seguridad de su
nifo.
Brilla o de la bolsa de almacenaje del capazo cubra la nariz o la boca del beb.



A ADVERTENCIA EL DESCUIDO
PUEDE CAUSAR UN INCENDIO

Preste atencién al riesgo de las llamas abiertas y otras fuentes de calor fuerte,
como fogones eléctricos de bar, hornos de gas, en las inmediaciones del capazo.

Fabricado para cumplir con la normativa: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Fabricado para cumplir con la normativa: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023,
BS EN 18700:2023
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AIMPORTANTE

CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER CONSULTAZIONE FUTURA. LEGGERE
SEMPRE LE ISTRUZIONI CON ATTENZIONE PRIMA DELL'USO. LA
MANCATA OSSERVANZA PUO COMPROMETTERE LA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO.

A AVVERTENZA

LA SICUREZZA DEL BAMBINO E VOSTRA RESPONSABILITA.

Il prodotto € adatto solo per un bambino che non pud stare seduto da solo,
che rotola o non & in grado di sollevarsi sulle mani e sulle ginocchia.

Peso massimo del bambino: 9 kg.

NON utilizzare se una parte della navicella e rotta, lacerata o mancante.

NON lasciare che gli altri bambini giochino incustoditi accanto alla navicella.
Accessori diversi da quelli approvati da UPPAbaby non devono essere utilizzati.
Utilizzare esclusivamente le parti di ricambio fornite o approvate da UPPAbaby.

NON apportare qualsiasi alterazione o modifica al prodotto con parti non forniti
dal produttore, perché questo puo causare instabilita o danni strutturali non
coperti dalla garanzia.

Un “clic” udibile deve essere sentito per stabilire che ogni blocco & in posizione
corretta. Per garantire il corretto aggancio del dispositivo di blocco, verificare che
la maniglia della navicella/non possa sganciarsi dalla carrozzina senza sbloccare

il dispositivo.

Verificare che la spia luminosa sia verde per accertarsi che la navicella sia installata
correttamente.

Verificare regolarmente l'eventuale presenza di danni e usura della maniglia e del
fondo della navicella.

La testa del bambino all'interno della navicella non deve mai essere piu in basso
del suo corpo.

Per la posizione completamente reclinata, accertarsi che la capottina sia alzata
e bloccata in posizione aperta e diritta.

| bambini non devono essere lasciati incustoditi allinterno della navicella con il
parapioggia installato.

Il parapioggia deve essere rimosso quando ci si trova in ambienti interni e quando
fa caldo per impedire il surriscaldamento e il potenziale rischio di soffocamento.
Questa navicella & progettata per essere utilizzata esclusivamente con i passeggini
UPPAbaby Vista*, Cruz, Ridge* e con il supporto per navicella UPPAbaby. NON
utilizzare questa navicella con altri modelli.

*NOTA: non adatto alluso con i modelli UPPAbaby Vista dal 2014 o precedenti.

21



A AVVERTENZA PERICOLO
DI SOFFOCAMENTO

| neonati possono soffocare nei vuoti tra un'imbottitura extra e il lato della navicella
o su coperte soffici.

NON AGGIUNGERE MAI un materassino, un cuscino, una trapunta o un’'imbottitura.
Utilizzare ESCLUSIVAMENTE l'imbottitura fornita dal produttore.

La navicella per neonati pud rotolare su superfici morbide e soffocare il bambino.
NON METTERE MAI la navicella su letti, divani o altre superifici morbide.

Per ridurre il rischio di SIDS (sindrome della morte improvvisa del lattante) i pediatri
raccomandano di mettere a dormire i neonati sani sulla schiena, salvo indicazioni
diverse da parte del pediatra.

NON lasciare che alcuna parte del parasole o della sacca per navicella copra il naso
o la bocca del bambino.

A AVVERTENZA PERICOLO
DI CADUTA

Per impedire le cadute, non utilizzare il prodotto quando il bambino inizia a
sollevarsi su mani e ginocchia o raggiunge il peso massimo consigliato dal produttore,
indipendentemente da quale delle due avvenga per prima.

| movimenti del bambino possono far scivolare la navicella. NON METTERE MAI la
navicella vicino al bordo di banconi, tavoli o altre superfici elevate.

Utilizzare solo su una superficie stabile, orizzontale, pianeggiante e asciutta quando
non in uso con il passeggino.

NON UTILIZZARE MAI la navicella come mezzo di trasporto per un neonato su
una motocicletta.

Per evitare lesioni gravi o la morte del bambino, non utilizzare la navicella come
lettino per auto.

Si raccomanda l'uso della coperta della navicella per una maggiore sicurezza
del bambino.

AVVERTENZA: Fare attenzione quando si trasporta il bambino nella navicella. NON
urtare la navicella contro porte o altri oggetti, cio potrebbe provocare lesioni gravi.

AVVERTENZA: NON lasciare nulla nel lettino né posizionare il lettino vicino a un

altro prodotto che possa fornire un appoggio per arrampicarsi o creare rischi di
soffocamento o strangolamento, ad esempio cinghie o corde per tende o veneziane.
AVVERTENZA: Il surriscaldamento puo provocare la morte. Prendere in considerazione
la temperatura ambiente e gli indumenti per garantire che il bambino non abbia
troppo freddo o troppo caldo.

In caso di domande sul sonno sicuro, contattare un operatore sanitario.
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A AVVERTENZA LA NEGLIGENZA
CAUSA INCENDI

Tenere in considerazione il rischio legato a fiamme libere e altre fonti di forte calore,
come fornelli a gas, stufe elettriche ecc. nelle immediate vicinanze
della navicella.

Fabbricato per essere conforme a: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Fabbricato per essere conforme a: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN
18700:2023
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AWICHTIG

BEHALTEN SIE DIESE ANLEITUNG FUR ZUKUNFTIGE VERWENDUNG.
LESEN SIE DIE ANWEISUNGEN AUFMERKSAM VOR DER NUTZUNG. DIE
SICHERHEIT IHRES KINDES KONNTE GEFAHRDET WERDEN, WENN SIE
DIESE NICHT BEFOLGEN.

AACHTUNG

DIE SICHERHEIT IHRES KINDES IST IHRE VERANTWORTUNG.

Dieses Produkt eignet sich nur fur ein Kind, welches sich noch nicht selbstandig
aufsetzen, umdrehen oder sich auf seine Hande und Knie aufstutzen kann.
Maximales Gewicht des Kindes: 9 kg.

Nutzen Sie dieses Produkt NICHT, falls irgendein Teil des Tragekorb beschadigt
oder gerissen ist oder fehlt.

Lassen Sie NIEMALS andere Kinder unbeaufsichtigt in der Nahe des
Tragekorbs spielen.

Anderes Zubehor als jenes, das von UPPAbaby befurwortet wird sollte nicht
verwendet werden.

Nutzen Sie nur Ersatzteile, die von UPPAbaby zur Verfugung gestellt oder
befurwortet werden.

Nehmen Sie NIEMALS irgendwelche Anderungen oder Modifikationen unter
Verwendung nicht im Lieferumfang enthaltener Teile an dem Produkt vor, da dies
die Stabilitat des Produkts beeinflussen oder Beschadigungen verursachen kann,
die nicht von der Garantie abgedeckt sind.

Es muss ein deutliches Klickgerausch zu héren sein, um sicherzustellen, dass das
alle Sicherungen ordnungsgemafs eingerastet sind. Um ordnungsgemaf3es einrasten
sicherzustellen, stellen Sie sicher, dass der Tragekorb/der Trager nicht vom
Kinderwagen entfernt werden kann, ohne dass sich die Vorrichtung (6st.

Achten Sie darauf, dass die Sicherheitsanzeige grun ist, um sicherzustellen, dass der
Tragekorb korrekt installiert ist.

Prufen Sie den Trager und den Boden des Tragekorbs regelméafiig auf Anzeichen von
Abnutzung und auf Beschadigungen.

Der Kopf des Kindes im Tragekorb sollte nie tiefer liegen als der Kérper des Kindes.

Wenn das Kind langere Zeit schlaft, stellen Sie sicher, dass das Verdeck ge6ffnet ist
und in der héchst moglichen Position eingerastet ist.

Kinder soll nie unbeaufsichtigt in dem Tragekorb gelassen werden, wenn die
Regenabdeckung verwendet wird.

Die Regenabdeckung muss bei heifdem Wetter entfernt werden oder wenn Sie sich
in Innenraumen befinden, um Uberhitzung oder ein mogliches Erstickungsrisiko
zu verhindern.
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Diese Babywanne ist nur fur die UPPAbaby Kinderwagen Vista*, Cruz, Ridge und den
UPPAbaby Babywannenstander geeignet. Verwenden Sie diese Babywanne NICHT mit
anderen Modellen.

*HINWEIS: Nicht fur die Verwendung mit UPPAbaby VISTA-Modellen von 2014 oder
fruher bestimmt.

AWARNHINWEIS
ERSTICKUNGSGEFAHR

Sauglinge koénnen in den Lucken zwischen eines zusatzlichen Polsters und der
Seite des Tragekorbs oder auf weichem Bettzeug ersticken.

Nutzen Sie NIEMALS zusatzlich eine Matratze, ein Kissen, eine Steppdecke
oder Polsterung. Nutzen Sie NUR das Polster, dass vom He rsteller zur Verfugung
gestellt wird.

Der Sauglings-Tragekorb kann auf weichen Oberflachen umkippen und das Kind
ersticken. Platzieren Sie den Tragekorb NIEMALS auf Betten, Sofas oder anderen
weichen Oberflachen.

Um das Risiko von SIDS (plétzlichem Kindstod) zu reduzieren, empfehlen Kinderarzte
gesunde Sauglinge zum Schlafen auf ihren Rucken zu legen, es sei denn es liegt eine
anderweitige, arztliche Anweisung vor.

Nase und Mund des Kindes durfen NIEMALS durch Teile des Sonnenschutzes oder
des Tragekorbes bedeckt sein.

AWARNHINWEIS FALLGEFAHR

Um einen Fall zu verhindern, verwenden Sie das Produkt NIEMALS, wenn das
Baby entweder beginnt, sich auf seine Hande und Knie aufzustutzen, oder das
vom Hersteller empfohlene maximale Kérpergewicht erreicht hat, je nachdem,
was zuerst eintritt.

Die Bewegung des Kindes kann den Tragekorb ins Rutschen bringen. Stellen Sie
den Tragekorb NIEMALS auf der Kante von Arbeitsflachen, Tischen oder anderen
erhéhten Oberflachen auf.

Verwenden Sie den Tragekorb ausschliefilich auf einem festen, ebenen,
horizontalen, glatten und trockenen Untergrund, falls dieser nicht mit einem
Kinderwagen zusammen benutzt wird.

Nutzen Sie den Tragekorb NIEMALS, um einen Saugling in einem motorbetriebenen
Vehikel zu transportieren.

Um ernsthafte Verletzungen oder den Tod lhres Kindes zu vermeiden, nutzen Sie
diesen Tragekorbs niemals als Bett in einem Auto.

Die Benutzung der Tragekorb-Abdeckung wird fur zusatzliche Sicherheit Ihres
Kindes empfohlen.

WARNHINWEIS: Seien Sie vorsichtig, wenn Sie Ihr Kind in der Babywanne
transportieren. Stofsen Sie die Babywanne NICHT an Turen oder andere Gegenstande,
dies kann zu schweren Verletzungen fuhren.
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WARNHINWEIS: Lassen Sie KEINE Gegenstande im Bett oder stellen Sie das Reisebett
nicht in der Nahe eines anderen Produkts ab, die einen Halt bieten oder eine
Erstickungs- oder Strangulationsgefahr darstellen konnten, z. B. Schnure, Jalousien-/
Vorhangschnure.

WARNHINWEIS: Uberhitzung kann zum Tod fuhren. Berucksichtigen Sie die
Umgebungstemperatur und die Kleidung, um sicherzustellen, dass dem Kind nicht zu
kalt oder zu warm ist.

Wenn Sie Fragen zum sicheren Schlafen haben, wenden Sie sich an eine medizinische
Fachkraft.

AACHTUNG UNACHTSAMKEIT
VERURSACHT FEUER

Beachten Sie die Gefahr von offenem Feuer und anderen starken Hitzequellen, wie
zum Beispiel elektrischen Heizstrahlern, Gasfeuern usw. in der Nahe des Tragekorbes.

Hergestellt unter Beachtung von: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Hergestellt unter Beachtung von: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN
18700:2023
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AIMPORTANT

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR REFERENCE ULTERIEURE. LISEZ
TOUJOURS LES INSTRUCTIONS ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION.
NE PAS SUIVRE LES INSTRUCTIONS PEUT AFFECTER LA SECURITE DE
VOTRE ENFANT.

A AVERTISSEMENT

LA SECURITE DE VOTRE ENFANT EST VOTRE RESPONSABILITE.

Ce produit ne convient qu’a un enfant ne pouvant pas s'asseoir seul, ne pouvant
pas se tourner et ne pouvant pas se relever sur les mains et les genoux.

Poids maximal de 'enfant: 9 kg.

Ne PAS utiliser si une piéce de la nacelle est cassée, tordue ou manquante.

Ne PAS laisser d’enfants jouer sans surveillance a proximité de la nacelle.
N'utilisez pas d’accessoires autres que ceux approuvés par UPPAbaby.

N'utilisez que les piéces de remplacement fournies ou approuvées par UPPAbaby.

N'apportez PAS de modifications au produit avec des pieces non fournies par le
fabricant, car ceci pourrait provoquer une instabilité ou des dommages structurels
que la garantie ne couvre pas.

Un « clic » audible doit se produire pour déterminer que chaque verrou est dans la
position correcte. Pour vous assurer que les verrous sont correctement enclenchés,
vérifiez qu'il est impossible de désengager la nacelle/poignée de transport du landau
sans déverrouliller le dispositif.

Vérifiez que lindicateur de sécurité est vert pour garantir que la nacelle est

installée correctement.

Vérifiez régulierement que la poignée et le bas de la nacelle ne comportent pas de
traces de dommage et d'usure.

Dans la nacelle, lenfant ne doit jamais avoir la téte plus bas que le corps.

Pour un sommeil prolongé, assurez-vous de relever la capote et de la bloquer en
position ouverte.

Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance dans la nacelle si 'habillage

pluie est installé.

En intérieur et en cas de forte température, 'habillage pluie doit étre retiré pour
prévenir tout risque de surchauffe ou d’étouffement.

Cette nacelle est congue pour étre utilisée avec les poussettes UPPAbaby Vista*,
Cruz, Ridge et le support de nacelle UPPAbaby uniquement. NE PAS utiliser cette
nacelle avec d'autres modeles.

*REMARQUE : Ne pas ['utiliser avec les modéles UPPAbaby Vista de 2014 ou antérieurs.
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A AVERTISSEMENT
RISQUE D’ETOUFFEMENT

Un enfant peut s'étouffer dans les espaces séparant un rembourrage supplémentaire
et le c6té de la nacelle ou sur de la litiere molle.

N'ajoutez JAMAIS de matelas, doreiller, de couette ou de rembourrage. Utilisez
UNIQUEMENT le rembourrage fourni par le fabricant.

Sur une surface molle, la nacelle peut se retourner et étouffer lenfant. Ne placez
JAMAIS la nacelle sur un lit, un sofa ou autre surface molle.

Pour limiter le risque de mort subite du nourrisson, les médecins recommandent de
placer lenfant en bonne santé sur son dos pour dormir, sauf indication contraire par
un médecin.

Ne JAMAIS laisser une partie du pare-soleil ou du sac de rangement de la nacelle
recouvrir le nez ou la bouche de l'enfant.

A AVERTISSEMENT RISQUE DE CHUTE

Pour prévenir les risques de chute, n'utilisez pas ce produit lorsque l'enfant
commence a se lever sur les mains et les genoux ou a atteint le poids maximal
recommandé par le fabricant, selon la premiere éventualité.

L'enfant peut faire glisser la nacelle d'un mouvement. Ne placez JAMAIS la nacelle
a proximité du coin d’'un comptoir, d'une table ou d'une surface en hauteur.

Si vous n'utilisez pas la nacelle avec la poussette, utilisez uniquement sur une surface
ferme, horizontale, réguliere et seche.

N'utilisez JAMAIS la nacelle pour transporter un enfant dans un véhicule motorisé.
Pour éviter de faire courir a votre enfant tout risque de blessure grave ou de mort,
n'utilisez pas cette nacelle comme lit d’auto.

L'utilisation d’'une chanceliere pour nacelle est recommandée pour plus de sécurité.

AVERTISSEMENT : Soyez prudent lorsque vous transportez lenfant dans son berceau.
NE COGNEZ PAS le berceau contre les portes ou d'autres objets, cela peut entrainer
des blessures graves.

AVERTISSEMENT : NE LAISSEZ RIEN dans le lit de bébé et ne placez pas le lit de bébé
a proximité d'un autre produit qui pourrait servir de point d'appui ou qui pourrait
présenter un risque de suffocation ou d'étranglement comme des cordes ou des
cordons de stores ou de rideaux.

AVERTISSEMENT : La température excessive peut entrainer la mort. Tenez compte de
la température ambiante et des vétements pour vous assurer que l'enfant n'a ni trop
froid ni trop chaud.

Si vous avez des questions au sujet du sommeil sécuritaire, contactez un
professionnel de la santé.
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A AVERTISSEMENT L'IMPRUDENCE
PROVOQUE DES INCENDIES

Soyez conscient des risques d’incendie en plein air ou autres sources de chaleur
élevée (par exemple, feux a barres électriques, foyers a gaz, etc.) a proximité
de la nacelle.

Fabriqué selon la norme : EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Fabriqué selon la norme : BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023
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ABELANGRIJK

BEWAAR DE INSTRUCTIES VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK. LEES DE
INSTRUCTIES ALTIJD ZORGVULDIG W VOOR GEBRUIK. DE VEILIGHEID VAN
UW KIND KAN IN GEVAAR KOMEN ALS U DE INSTRUCTIES NIET VOLGT.

AWAARSCHUWING

DE VEILIGHEID VAN EEN KIND IS UW VERANTWOORDELIJKHEID.

Dit product is alleen geschikt voor een kind dat niet zelfstandig kan zitten, dat
niet kan omrollen en dat zichzelf niet op handen en knieén omhoog kan duwen.

Maximaal gewicht van het kind: 9 kg.

NIET gebruiken als een onderdeel van de reiswieg gebroken of gescheurd is
of ontbreekt.

Laat andere kinderen NIET zonder toezicht spelen in de buurt van de reiswieg.

Andere accessoires dan die, die zijn goedgekeurd door UPPAbaby mogen niet
worden gebruikt.

Gebruik alleen vervangende onderdelen die door UPPAbaby zijn geleverd of
zijn goedgekeurd.

Breng GEEN wijzigingen of aanpassingen aan het product aan met onderdelen die
niet door de fabrikant zijn geleverd. Hierdoor kan het product instabiel worden of
beschadigingen oplopen die niet worden gedekt door de garantie.

Als de vergrendeling in de juiste stand staat, hoort u een klikgeluid. Om te garanderen
dat het vergrendelingsmechanisme in de correcte stand staat, moet u controleren
dat de reiswieg/draaghandvat niet van de wagen kan worden losgemaakt zonder het
apparaat te ontgrendelen.

Controleer of de veiligheidsindicator groen is om er zeker van te zijn dat de reiswieg
goed is bevestigd.

Controleer het handvat en de onderkant van de reiswieg regelmatig op tekenen van
schade en slijtage.

Het hoofd van het kind in de reiswieg mag zich nooit in een lagere positie bevinden
dan zijn/haar lichaam.

Zorg ervoor, wanneer uw kind voor langere tijd slaapt, dat de kap in de
rechtopstaande open positie staat en is vergrendeld.

Kinderen mogen nooit alleen worden gelaten in de reiswieg terwijl de regenhoes

is bevestigd.

De regenhoes moet worden verwijderd wanneer het product binnenshuis is en

bij warm weer om oververhitting en/of verstikking van het kind te voorkomen.
Deze reiswieg is ontworpen voor gebruik alleen met de UPPAbaby Vista
kinderwagens*, Cruz kinderwagens, Ridge kinderwagens en de standaard voor de
UPPAbaby reiswieg. Gebruik deze reiswieg NIET in combinatie met andere modellen.
*LET OP: Niet bedoeld voor gebruik met UPPAbaby Vista-modellen van 2014 of
eerder.

30



Europa ‘ NL

AWAARSCHUWING
VERSTIKKINGSGEVAAR

Baby’s kunnen stikken in openingen tussen een extra matje/kussen en de zijkant
van de reiswieg of in zacht beddengoed.

Plaats NOOIT een extra matras, kussen, dekentje of opvulling in het product.
Gebruik ALLEEN het kussen dat door de fabrikant is meegeleverd.

Een reiswieg voor baby’s kan omrollen op zachte oppervlakken en het kind verstikken.
Plaats de reiswieg NOOIT op een bed, op de bank of op andere zachte oppervlakken.

Om het risico op wiegendood te verlagen, raden kinderartsen aan om gezonde
baby’s op hun rug te leggen om te slapen. Volg dit advies, tenzij een arts iets
anders adviseert.

VOORKOM dat delen van het zonnescherm of van de opbergtas van de reiswieg,
de neus of mond van een kind bedekken.

AWAARSCHUWING VALGEVAAR

Om vallen te voorkomen mag u dit product niet gebruiken wanneer het kind in
staat is om zichzelf omhoog te duwen op handen en knieén, of wanneer uw kind
et aanbevolen maximumgewicht van de fabrikant heeft bereikt (als dat eerder is).

De bewegingen van het kind kan de reiswieg doen verschuiven. Plaats de reiswieg
NOOIT in de buurt van randen of op een aanrecht, op tafels of op andere
verhoogde oppervlakken.

Gebruik het product alleen op een stevige, vlakke, droge, horizontale ondergrond
wanneer het niet in gebruik is met de wandelwagen.

Gebruik de reiswieg NOOIT als een manier om een baby te vervoeren in
een motorvoertuig.

Gebruik deze reiswieg niet als een bedje voor in de auto, om ernstig letsel en/of
de dood van uw kindje te voorkomen.

Het is aanbevolen om de voetenzak van de reiswieg te gebruiken voor extra
veiligheid van uw kind.

WAARSCHUWING: Wees voorzichtig bij het vervoeren van een kind in een reiswieg.
Stoot de reiswieg NIET tegen deuropeningen of andere voorwerpen, dit kan ernstig
letsel veroorzaken.

WAARSCHUWING: Laat NIETS in het wiegje liggen of plaats het wiegje niet in

de buurt van een ander product dat een houvast kan bieden of verstikkings- of
wurgingsgevaar kan opleveren, bijv. touwen, koorden van (rol)gordijnen.
WAARSCHUWING: Oververhitting kan de dood tot gevolg hebben. Houd rekening
met de omgevingstemperatuur en kleding om ervoor te zorgen dat het kind het niet
te koud of te warm heeft.

Als u vragen hebt over veilig slapen, neem dan contact op met een
gezondheidsdeskundige.
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AWAARSCHUWING
ONVOORZICHTIGHEID
VEROORZAAKT BRAND

Wees u bewust van de risico’s van open vuur en andere sterke warmtebronnen,
zoals elektrische gloeispiralen, gasovens enz. in de buurt van de reiswieg.

Gefabriceerd in overeenstemming met: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Gefabriceerd in overeenstemming met: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN
18700:2023
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AIMPORTANTE

GUARDE ESTAS INSTRUGOES PARA CONSULTA FUTURA. SEMPRE LEIA
CUIDADOSAMENTE AS INSTRUCOES ANTES DE USAR. A SEGURANCA DA
CRIANCA PODE SER AFETADA SE VOCE NAO SEGUI-LAS.

AAVISO

A SEGURANGA DA CRIANGA E SUA RESPONSABILIDADE.

Este produto é adequado apenas para uma crianga que nao pode sentar-se sem ajuda
e ndo pode empurrar-se sobre suas méos e joelhos.

Peso maximo da crianga: 9 kg.

NAO use se qualquer peca do berco mével estiver quebrada, deformada
ou ausente.

NAO deixe outras criangas brincarem sem supervisdo junto ao berco mével.

Quando a trava encaixa na posicao correta ela faz um som de “clique” Para garantir
que o engate esta correto, verifique se o berco mével/guidao ndo desencaixa da base
sem desbloquear o dispositivo.

Confirme se o indicador de seguranca esta verde para garantir que o berco movel
esta instalado corretamente.

Verifique periodicamente se a alca e o fundo do berco mével apresentam sinais de
danos ou desgaste.

A cabega da crianga no berco moével nunca deve estar mais baixa que o corpo.
Para um sono tranquilo, a capota deve estar levantada e travada na posicao vertical.

As criancas ndo devem ficar sem supervisao no berco mével quando a capa de chuva
estiver instalada.

A capa de chuva deve ser removida do carrinho quando estiver dentro de casa
e quando o clima estiver quente para evitar superaquecimento e possivel risco
de sufocacéo.

Este moisés é projetado para ser usado apenas com o os carrinhos UPPAbaby
Vista*, Cruz, Ridge e com o suporte de moisés UPPAbaby. Ndo use este moisés com
qualquer outro modelo.

*OBSERVAGAO: Nio se destina ao uso com os modelos UPPAbaby Vista de 2014 ou
anteriores.

A AVISO RISCO DE SUFOCAMENTO

Uma crianca pode sufocar nas dobras entre uma almofada extra e a lateral do berco
movel ou em uma manta ou capa de colchdo macia.

NUNCA use uma manta, travesseiro, bebé conforto nem almofada. Use SOMENTE
a almofada fornecida pelo fabricante.

O berco mével pode rolar sobre superficies macias e sufocar uma crianca.
NUNCA coloque o berco mével em uma cama, sofa ou outras superficies macias.
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Para reduzir o risco da sindrome da morte subita infantil os pediatras recomendam
que criancas saudaveis sejam deitadas de costas para dormir, exceto se houver outra
indicacdo médica.

NAO deixe nenhuma parte do para-sol nem da bolsa de armazenamento do berco
mével obrir a boca ou nariz da crianca.

A AVISO PERIGO DE QUEDA

Para impedir quedas, ndo use mais esse produto quando a crianga comecar a se
empurrar pelas méaos e joelhos nem quando crescer acima do peso ou altura maxima
indicados pelo fabricante, o que ocorrer primeiro.

Essa movimentagao da crianga pode fazer o berco mével escorregar.
NUNCA coloque o berco mével perto da beirada de mesas, balcdes ou outra
superficie elevada.

Use somente uma superficie horizontal, firme, nivelada e seca quando estiver fora
da cadeira dobravel.

NUNCA use o bergo movel para levar uma crianga em um veiculo a motor.

Para evitar ferimentos sérios ou morte da crianca ndo use o berco mével como
uma cama no carro.

Recomenda-se usar a protegao dos pés para mais seguranga da crianga.

AVISO: Tenha cuidado quando estiver transportando a crianca no berco. NAO bata
o berco nas portas ou outros objetos, pois isso pode resultar em ferimentos graves.

AVISO: NAO deixe nada no berco nem coloque o berco perto de outro produto que
possa servir de ponto de apoio ou apresentar perigo de asfixia ou estrangulamento;
por exemplo, cordas, corddes de cortinas/persianas.

AVISO: O superaquecimento pode resultar em morte. Leve em consideracédo a
temperatura ambiente e as roupas para ter certeza de que a crianga nao esteja com
muito frio ou muito calor.

Se vocé tiver alguma duvida sobre sono seguro, entre em contato com um
profissional de saude.

A AVISO CUIDADO COM INCENDIO

Cuidado com o risco de fogo exposto ou outras fontes de muito calor como
aquecedores elétricos ou a gas, churrasqueiras etc. proximos ao bergco moével.

Fabricado de acordo com: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Fabricado de acordo com: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023

34



Europa ‘ SE

AVIKTIGT

SPARA INSTRUKTIONERNA FOR FRAMTIDA REFERENS. LAS ALLTID
INSTRUKTIONERNA NOGGRANT FORE ANVANDNING. BARNETS SAKERHET
KAN PAVERKAS OM DU INTE FOLJER DEM.

AVARNING

BARNETS SAKERHET AR DITT ANSVAR.

Den har produkten ar lamplig endast for barn som inte kan sitta upp utan hjalp och
som inte kan resa sig pa hander och knan.

Barnets maxvikt: 9 kg.

Anvand ALDRIG om nagon del av liggdelen éar trasig, sonderriven eller saknas.

Lat ALDRIG andra barn leka utan uppsikt i narheten av liggdelen.

Anvand aldrig andra tillbehor och reservdelar an de som har godkants av UPPAbaby.
Anvand endast utbytesdelar som kommer fran eller har godkants av UPPAbaby.

Gor ALDRIG nagra andringar eller modifieringar av produkten med delar som inte
kommer fran tillverkaren, eftersom det kan orsaka instabilitet eller strukturella skador
som inte tacks av garantin.

Ett "klick” maste horas for att varje [as ska vara i ratt lage. Sakerstall korrekt [&sning
genom att kontrollera att liggdelen/barhandtaget inte kan lossna fran vagnen utan att
du [aser upp anordningen.

Kontrollera att sakerhetsindikatorn ar gron for att sakerstalla att liggdelen ar
ratt monterad.

Kontrollera sulkyns handtag och undersida regelbundet efter tecken pa skador
eller slitage.

Barnets huvud ska aldrig vara lagre an kroppen i liggdelen.
Se till att suffletten ar uppfalld och last i uppratt lage under langre perioder av sémn.
Barnet ska inte lamnas utan uppsikt i liggdelen nar regnskyddet ar pa.

Regnskyddet maste tas av inomhus och i varmt vader fér att forhindra éverhettning
och kvavningsrisk.

Denna liggdel ar endast avsedd att anvandas med UPPAbaby Vista barnvagnar*, Cruz
barnvagnar, Ridge barnvagnar och UPPAbaby Carrycot Stand. Anvand INTE denna
liggdel med andra modeller.

*OBS: Ej avsedd att anvandas med UPPAbaby Vista-modeller fran 2014 eller tidigare.
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AVARNINGK VAVNINGSRISK

Barnet kan kvavas i mellanrummet mellan en extra dyna och sidan av liggdelen eller pa
mjuka sangklader.

Lagg ALDRIG i extra madrasser, kuddar eller vadderade tacken eller underlag.
Anvand ENDAST dynan fran tillverkaren.

Liggdelen kan valta pa mjuka ytor och kvava barnet. Placera ALDRIG liggdelen
pa sangar, soffor eller andra mjuka ytor.

For att minska risken for plotslig spadbarnsdéd rekommenderar barnlakare att
friska spadbarn sover pa rygg, om inte en lakare har sagt nagot annat.

Lat INTE nagon del av solskyddet eller liggdelens forvaringsvaska tacka dver
barnets nasa eller mun.

AVARNING FALLRISK

Forhindra fall genom att inte anvanda den har produkten nar spadbarnet borjar
resa sig pa hander och knan eller har natt tillverkarens rekommenderade maxvikt,
beroende pa vilket som intraffar forst.

Barnets rorelser kan gora att liggdelen glider. Placera ALDRIG liggdelen néra kanten
pa koksbankar, bord eller andra upphdjda ytor.

Anvand bara en stadig, vagrat, jamn och torr yta nar du inte anvander liggdelen
med sulkyn.

Anvand ALDRIG liggdelen for att transportera ett spadbarn i en bil.

Undvik allvarliga skador eller dédsfall genom att inte anvanda liggdelen som ett
babyskydd i bilen.

Locket rekommenderas for extra sakerhet for barnet.

VARNING: Var forsiktig nar du transporterar barn i en liggdel. Se till att liggdelen
INTE slar emot dorréppningar eller andra foremal eftersom detta kan resultera i
allvarliga skador.

VARNING: Lamna INTE nadgonting i resesangen och placera inte resesangen nara
en annan produkt som kan utgoéra fotfaste eller utgora en risk for kvavning eller
strypning, t.ex. snoéren och persienn-/gardinsnéren.

VARNING: Overhettning kan leda till dodsfall. Ta hansyn till omgivningstemperatur
och klader for att sakerstalla att barnet inte ar for kallt eller for varmt.

Om du har fragor om saker séomn kontaktar du vardpersonal.

AVARNING OVARSAMHET
KAN ORSAKA BRAND

Var medveten om risken med &ppen eld och andra starka varmekallor, till exempel
elektriska eldstader och gaskaminer, i narheten av liggdelen.

Tillverkad for att uppfylla: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Tillverkad for att uppfylla: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023
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AWAZNE

ZACHOWA] INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZtOSCI. PRZED
UZYCIEM ZAWSZE UWAZNIE PRZECZYTAJ INSTRUKCJE. NIEPRZESTRZEGANIE
ICH MOZE MIEC WPLYW NA BEZPIECZENSTWO DZIECKA

AOSTRZEZENIE

ODPOWIEDZIALNOSC ZA BEZPIECZENSTWO DZIECKA SPOCZYWA NA TOBIE.

Ten produkt jest odpowiedni wytgcznie dla dziecka, ktére nie siada
samodzielnie, nie umie sie turla¢ ani podnosi¢ na rekach ani kolanach.

Maksymalna waga dziecka: 9 kg.

NIE uzywaj gondoli, jezeli dowolna z jej czesci jest uszkodzona, rozdarta
lub niedostepna.

NIE pozwalaj innym dzieciom bawic¢ sie w poblizu gondoli bez nadzoru.
NIE nalezy uzywac akcesoriow innych niz zatwierdzone przez UPPAbaby.

Stosuj wytgcznie czesci zamienne zapewniane lub zatwierdzone
przez UPPAbaby.

NIE dokonuj zadnych przerébek ani modyfikacji wdzka przy uzyciu czesci
niedostarczonych przez producenta, poniewaz moze to spowodowac
niestabilnos¢ lub uszkodzenie konstrukcji nieobjete gwarancja.

Aby mie¢ pewnos¢, ze kazda blokada jest we wiasciwym potozeniu, musisz
ustysze¢ wyrazne klikniecie Aby sprawdzi¢, czy blokady sg prawidtowo
zamontowane, upewnij sie, ze nie mozna odtgczy¢ gondoli/nosidta od wozka
bez odblokowania urzgdzenia.

Sprawdz, czy wskaznik bezpieczenistwa jest zielony, aby sie upewnic, ze
gondola jest prawidtowo zamontowana.

Nalezy regularnie sprawdza¢, czy na uchwycie i dnie wézka nie ma sladow
Swiadczacych o zniszczeniu lub zuzyciu sprzetu.

W gondoli gtowa dziecka nigdy nie powinna znajdowac sie nizej

niz jego tutéw.

Podczas dtuzszego snu upewnij sie, ze budka jest uniesiona i zablokowana
W pozycji otwartej pionowe;.

Dzieci nie mozna pozostawia¢ bez opieki w gondoli z zatozong

ostong przeciwdeszczowa.

W pomieszczeniu i w upalne dni nalezy zdjg¢ ostone przeciwdeszczows,
aby zapobiec przegrzaniu i ewentualnemu ryzyku uduszenia dziecka.

Gondola jest przeznaczona do uzytku wytgcznie z wozkami UPPAbaby Vista*,
Cruz, Ridge i stojakiem UPPAbaby. NIE NALEZY UZYWAC tej gondoli z zadnym
innym modelem.

*UWAGA: Nie sg przeznaczone do uzytku z modelami UPPAbaby VISTA z 2014

roku ani wczesniejszymi.
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AOSTRZEZENIE RYZYKO UDUSZENIA

Niemowleta mogg udusi¢ sie w szczelinach miedzy dodatkowg podktadkg a
bokiem gondoli lub na miekkiej poscieli.

NIE WOLNO wktada¢ do gondoli wtasnego materaca, wtasnej poduszki, kotderki
ani wktadki. Nalezy uzywa¢ WYLACZNIE wktadki pochodzacej od producenta.

Gondola moze przewracac sie na miekkich powierzchniach i spowodowac
uduszenie dziecka. NIE WOLNO ktas¢ gondoli na t6zku, kanapie ani na innych
miekkich powierzchniach.

W celu zmniejszenia ryzyka wystgpienia Smierci t6zeczkowej, pediatrzy
zalecaja, by zdrowe niemowleta spaty na plecach, chyba ze lekarz zaleci inaczej.

NALEZY SIE UPEWNIC, ze zadna cze$¢ ostony przeciwstonecznej lub torby do
przechowywania gondoli nie zakrywa nosa ani ust dziecka.

AOSTRZEZENIE RYZYKO UPADKU

Aby zapobiec upadkom, nie uzywaj tego produktu, gdy niemowle zaczyna
podnosic sie na rekach i kolanach lub osiggneto zalecang przez producenta
maksymalng mase ciata, w zaleznosci od tego, co nastgpi wczesniej.

Ruch dziecka moze spowodowac zsuniecie sie gondoli. NIGDY nie wolno stawiac
gondoli w poblizu krawedzi blatéw, stotéw lub innych powierzchni na wysokosci.

Gdy gondola nie jest uzywana z wdzkiem, mozna jg stawia¢ wytacznie na
twardej, poziomej i suchej powierzchni.

NIGDY nie wolno uzywac gondoli do przewozenia niemowlecia w samochodzie.

Aby unikna¢ powaznych obrazen lub $mierci dziecka, nie nalezy uzywac tej
gondoli jako t6zka samochodowego.

Zaleca sie stosowanie pokrowca na gondole, aby zwiekszy¢
bezpieczenstwo dziecka.

OSTRZEZENIE: Zachowaj ostrozno$¢ podczas transportu dziecka w gondoli. NIE
uderzaj gondolg o drzwi lub inne przedmioty, moze to spowodowac powazne
obrazenia.

OSTRZEZENIE: NIE pozostawiaj niczego w gondoli ani nie umieszczaj jej
w poblizu innego obiektu, ktéry moze stanowi¢ podnézek lub stwarzac
niebezpieczenstwo uduszenia, np. linek, sznurkéw do zaluzji/zaston.

OSTRZEZENIE: Przegrzanie moze spowodowac $mier¢. Wez pod uwage
temperature otoczenia i ubranie, aby upewnic sie, ze dziecku nie jest ani za
zimno, ani za ciepto.

Jesli masz jakiekolwiek pytania dotyczace bezpiecznego snu, skontaktu;j sie z
pracownikiem stuzby zdrowia.
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AOSTRZEZENIE NIEOSTROZNOSC
MOZE PROWADZIC DO POZARU

Nalezy zwracac uwage na zagrozenia zwigzane z obecnoscig otwartego ognia
i innych zrédet silnego ciepta, takich jak kominki elektryczne, kominki gazu itp.
w poblizu gondoli.

Wyprodukowano zgodnie z wymaganiami normy: EN 1888-1 :2018,
EN 1466:2023

Wyprodukowano zgodnie z wymaganiami normy: BS EN 1888-1 :2018,
BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023
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AONEMLI

BU TALiMATLARI iLERiQE BASVURMAK UZERE SAKLAYIN. KULLANIMDAN
ONCE TALIMATLARI DAIMA DIKKATLE OKUYUN. BUNLARA UYMAMANIZ
HALINDE COCUGUNUZUN GUVENLIGI KOTU ETKILENEBILIR.

AUYARI

COCUGUN GUVENLIGI SizZiN SORUMLULUGUNUZDUR.

Bu Urin yalnizca yardim almadan dik oturamayan, yuvarlanamayan ya da elleri
ve dizleri Uzerinde kendisini yukariya kaldiramayan cocuklarin kullanmasi
icin uygundur.

Maksimum ¢ocuk agirhgi: 9 kg.
Port bebenin herhangi bir parcasi kiriimis, yirtilmis veya eksikse ULLANMAYIN.
Baska cocuklarin port bebenin etrafinda yalniz oynamasina iZiN VERMEYIN.

UPPAbaby tarafindan onaylanmis olanlar disindaki
aksesuarlar kullanilmamalidir.

Yalnizca UPPAbaby tarafindan tedarik edilen veya UPPAbaby onayl yedek
parcalari kullanin.

Dengesizlik veya garanti kapsaminda olmayan yapisal hasara sebep olabilecegi
icin Uretici tarafindan tedarik edilmemis parcalarla Grin Uzerinde herhangi bir
tadilat veya degisiklik YAPMAYIN.

Yalnizca UPPAbaby tarafindan tedarik edilen veya UPPAbaby onayl yedek
parcalari kullanin.

Her bir kilidin dogru pozisyonda oldugunu tespit etmek icin “klik” sesi
duyulmalidir. Uygun kilitteme baglantisindan emin olmak i¢in, port bebe/tasima
kolunun kilit agma cihazi olmaksizin cocuk arabasindan ayrilamadigini

kontrol edin.

Port bebenin dizgun takildigindan emin olmak icin, glvenlik gdstergesinin yesil
oldugunu kontrol edin.

Port bebenin kolunu ve alt kismini hasar ve asinma izlerine karsi dizenli olarak
kontrol edin.

Port bebe icerisindeki cocugun basl, asla cocugun bedeninden daha
asagida olmamaldir.

Uzun bir uyku icin, gélgeligin kaldirilmis ve dik olarak agik konumda kilitlenmis
oldugundan emin olun.

Gocuklar yagmurluk takih olarak port bebe icinde yalniz birakilmamalidir.

Asiriisinmay!i ve olasi bogulma riskini énlemek icin, yagmurluk iceride ve sicak
havalarda ¢ikariimalidir.

Bu portbebe yalnizca UPPAbaby Vista bebek arabalari*, Cruz bebek arabalari,
Ridge bebek arabalari ve UPPAbaby Portbebe Standi ile kullaniimak tzere
tasarlanmistir. Bu portbebeyi baska modellerle KULLANMAYIN.
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*NOT: 2014 veya 6nceki UPPAbaby Vista modelleriyle kullanilmak tzere
tasarlanmamistir.

AUYARI BOGULMA TEHLIKESI

Bebekler, ilave bir dolgu ile port bebenin yan tarafi veya yumusak yatak
arasindaki bosluklarda bogulabilir.

ASLA ddsek, yastik, yorgan veya dolgu maddesi eklemeyin. YALNIZCA Uretici
tarafindan saglanan dolguyu kullanin.

Port bebe yumusak ylzeylerde yuvarlanabilir ve cocugu bogabilir. Port bebeyi
ASLA yatak, kanepe veya diger yumusak ylzeyler Uzerine koymayin.

SIDS riskini azaltmak icin Cocuk Doktorlari, bir Hekim tarafindan
aksi tavsiye edilmedikge, saglikli bebeklerin uyurken sirt Gstu
yatirilmasini dnermektedir.

Gunes S|perI|g|n|n veya port bebe saklama ¢antasinin hicbir pargasinin bebegin
burnunu veya agzini kapatmasma iZIN VERMEYIN.

AUYARI DUSME TEHLIKESI

Dusmeyi engellemek icin, bebeginiz elleri ve dizleri Gzerinde yukari kalkmaya
basladiginda ya da Ureticinin tavsiye ettigi maksimum agirhga ulastiginda
(hangisi 6nce gercgeklesirse) bu Grinu kullanmayin.

GCocugun hareketi port bebeyi kaydirabilir. Port bebeyi ASLA mutfak tezgahi,
masa veya diger yuksekte bulunan yuzeylerin kenarlarinin yakinina koymayin.
Pusetle kullanimda olmadiginda sadece saglam, yatay, duz ve kuru bir
yuzeyde kullanin.

Port bebeyi ASLA motorlu aracta bir bebegi bir yere géttirme araci
olarak kullanmayin.

Cocugunuzun ciddi sekilde yaralanmasina veya 6lumine engel olmak igin,
bu port bebeyi araba yatagi olarak kullanmayin.

Port bebe koruyucu értustinun kullanimi cocugunuzun ilave gavenligi icin
tavsiye edilir.

UYARI: Cocugu basinette tasirken dikkatli olun. Basinet ile kapi araliklarina veya
diger nesnelere CARPMAYIN; bu ciddi yaralanmalara neden olabilir.

UYARI: Yatagin tstuine basamak olarak kullanilabilecek ya da yutuldugunda veya
bogaza dolandiginda bogulma tehlikesi yaratabilecek hi¢cbir sey BIRAKMAYIN
veya yatagi bu tur baska bir Grintn yakinina KOYMAYIN; 6rnegin ipler, jaluzi/
perde kordonlari.

UYARI: Asiri isinma 6limle sonuclanabilir. Cocugun ¢ok soguk ya da ¢ok sicak
olmadigindan emin olmak i¢in ortam sicakhgini ve giysilerini dikkate alin.

Guvenli uyku hakkinda herhangi bir sorunuz varsa bir saglik uzmanina
basvurun.
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AUYARI DIKKATSIZLIK
YANGINA SEBEP OLUR

Port bebenin yakinindaki agik alev ve elektrikli isitici, gazli 1sitici vb. diger guclu
Ist kaynaklari riskinin farkinda olun.

Asagidakilere uyum saglamak Uzere Uretilmistir: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Asagidakilere uyum saglamak Uzere Uretilmistir: BS EN 1888-1:2018, BS EN
1466:2023, BS EN 18700:2023
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ABHVUMAHUE

COXPAHWTE 3TY UHCTPYKLMIO HA CTYYAIN HEOBXOANMOCTW. NEPEA,
NCNOJ1Ib3OBAHVNEM U3AENNA BHUMATEJ/IbHO N3YYUTE NHCTPYKLMIO.
HECOBNMHOAEHWE TPEBOBAHNW, U3NOXEHHDbIX B MHCTPYKU N, MOXKXET
NOBJ/INATb HA BESONMACHOCTb BALUEIO PEBEHKA.

ANPEAYNPEXXAEHUE

Bbl BCEFAA HECETE OTBETCTBEHHOCTb 3A BE3SOIMNACHOCTb
CBOEIO PEBEHKA.

370 r3aenve NpeAHa3HayYeHo TONbKO ANS AeTeil, KOTopble He MOryT
CaMOCTOSITE/IbHO CUAETb, MepeBoOPaYMBaTLCA 1 BCTaBaTb Ha YeTBePeHbKM.
MakcmmanbHbI Bec pebeHka: 9 Kr.

3SAMPELLEHO nonb3oBaTthbCs NH0NLKON-NMEPEeHOCKOM C MOBPeXAeHHbIMN U
OTCYTCTBYHOLLMMN KOMMNOHEHTaMMU.

HE NO3BOJISNTE ApyrviM A€TSM UrpaTh PAAOM C HONbKOA-NepeHocKoni
6e3 npucmoTpa.

Ncnonb3yriTe TONBKO AOMONHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTH, Of06peHHbIe
komnaHuein UPPAbaby.

Ncnonb3yliTe TONBKO OPUrMHaNbHbBIE 3aM4acT UAW 3an4acTy, yTBEPXAEHHble
komnaHwein UPPAbaby.

SAMPELLEHO BHOCUTL M3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO U341 N NCNO/b30BaTh
HeopuUrnHaabHble KOMMOHEHTbI, MOCKOJ/IbKY 3TO MOXET NPrBEeCTA K noTepe
YCTONUMBOCTU U3AENNSA N K BOSHUKHOBEHWIO KOHCTPYKTVBHBIX MOBPEXAEHNIA,
He NoKpPbIBaEMbIX rapaHTei.

Mpu ycTaHoBKe GUKCATOPOB B 3aKPbITOE MOJIOXEHUE JO/IKEH BbITb C/bILLEH
OTUETNIMBBIN LEeNYoK. YoeanTecb B TOM, YTO nocsie durkcaumm Henb3s cB0604HO
CHATb NIF0NIbKY-MEepeHoCKy/ee pyuKy C KOISICKN.

Mpwv NPaBUAbHON YCTAHOBKE NHONbKN-MEPEHOCKN JOMXKEH BbITb BUAEH
3eN1eHbl UHANKATOP.

PerynsipHo ocMaTpuBaiiTe py4Ky 1 HUXHIOK YacTb NONbKM-MNePeHOCKN Ha
npesMeT NoBpexXAeHUs N 3Hoca.

Koraa pe6eH0|< HaXo4AMTCA B IKO/IbKe-NMepeHOoCKe, ero rosioBa Bcerja 40J/KHa
6bITb PacnonoXeHa Bbille OCTalbHOIo T€na.

Bo Bpemsi AnMTeNbHOro CHa NOAHVMUTE 1 3adUKCMpPYTe Kanop B
BEPTUKaNbHOM OTKPbITOM MOJIOXEHNN,

He octaBnsiiTe 6e3 NnpMcMoTpa NH0/bKY-NMepeHocky ¢ pebeHKoM, ecnun Ha Heil
yCTaHOBNEH AOXAEBUK.

BHYTPY NomeLLeHNsi 1 B XapKyto MOrosy A0XAEBUK HEO6XOANMO CHUMATb,
B MPOTMBHOM C/ly4ae BO3HMKAEeT OMacHOCTb neperpesa v yayLbs.
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RU | EBpona

3Ta Nito/ibKa-nepeHocka npeaHasHaveHa A5 UCMNoJib30BaHWsA TONLKO C
konsckamu UPPAbaby Vista*, konsckamum Cruz, konsackamu Ridge v noactaBkoi
Ana nonbkn-nepeHockn UPPAbaby. HE ncnonbe3yrite 3Ty Nt0nbKy-nepeHoCKy ¢
APYrMN MOZeNsMu.

* MPUMEYAHWE. He npegHasHaveHa A8 MCNONb30BaHWS C MOAENSAMN
UPPAbaby Vista 2014 roga nnvn 6onee paHHUMWN.

ANPEAYNPEXXAEHUE
OMNMACHOCTbL YAVLIEHWA

CyLuecTByeT pUCK yAyLLbA HOBOPOXAEHHbIX AeTeil B 3a30pax Mexay
AOMONHNTENBbHOM NOAYLLKON 11 6OKOBOW YaCTbHO NH0bKN-NEPeHOCKN Nan
B MSITKNX MOAKAaAKaX.

3ATPELLEHO ncnonb3oBaTh AONONHUTE/IbHbIE MATPACkl, MOAYLLKN, 0fesna Ui
noaknagku. icnonbsyrite TO/IbKO nogyLuKy, NOCTaBASEMYH NOCTaBLLMKOM.

JTronbka-nepeHocka Ha MArKMX NOBEPXHOCTAX MOXET NepeBepHYThLCS,
uTO NpUBeeT K yayLweHunto pebeHka. SAMPELLEHO yctaHaBAnBaTb M0MbKY-
NepeHoCKy Ha KpoBaTaX, AMBaHaX VAW Ha APYrX MATKNX MOBEPXHOCTSX.

YT06bI CHU3UTb PUCK CUHAPOMA BHE3AMHOM AETCKOM CMepTy neamnaTpsbl
pPeKoMeHAyHT MO YMONYaHUIO YKNablBaTb BCEX HOBOPOX/AEHHbIX JeTei
Ha CMUHY BO Bpems CHa.

CNEAVTE 3A TEM, YTOBbI 3aLLNTHBIN KO3bIPEK UK CyMKa ANS XPaHEeHUS
NONbKN-NEPEHOCKN He 3aKpblBaia HOC UKW POT pebeHka.

ANPEAYNPEXXAEHUE
OMACHOCTDb NAAEHWA

He ncnonb3yiite 310 M3aenne, ecn Ball pebeHOK yxe MOXeT BCTaBaTb
Ha YeTBepeHbKY, a TakxXe ec/iv BeC pebeHka NpeBbILlaeT MakCUMabHbIiA
BEC, PeKOMeHZyeMblii NPon3BoAUTENEM. B MPOTUBHOM Cilyyae pebeHoK
MOXeT ynacTb.

AB1xXeHVa pebeHka MoryT CABMHYTb Nt0ibKy-nepeHocky. 3AMPELLEHO
pasmeLlaTh N0JIbKY-NepeHoCcKy PAAoM C yrjiaMm CTOJIeLLHWL, Ha CToJ1axX

VAW a APYTUX BO3BbILLEHHOCTAX.

Ecnn nsgenve ncnonbsyeTtcd OTAeNbHO OT NPOry10YHON KONACKM, pa3meLLanTe
€ro TONbKO Ha CyXOW 1 YCTOMYNBON FOPU30HTANIbHOW NOBEPXHOCTM.
SATPELLEHO ncnonb30BaTth /IH0NbKY-NepeHocky 411 NepeBo3ku
HOBOPOX/EHHbIX B aBTOMObUe.

Ncnonb3oBaHve NbKN-MepeHoCKn B KayecTBe aBTOMOBUIbHOWM NHONbKM
MOXET CTaTb MPUYNHON TAXENOWN TPaBMbl NN CMepPTUX Ballero pebeHka.

Ans MakCMManbHOW 6e30MacHOCTU pE6EHKa pekoMeHaAyeM NCMNO1b30BaTb
OTCTErMBarOLLYHOCA MOAMTOXKY.
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NPEAYMNPEXAEHWNE. ByabTe 0CTOPOXHbI NPV TPAHCNOPTUPOBKE pebeHka B
nonbke-nepeHocke. HE ygapsainTe ntonbKy-nepeHocky 06 ABepHble NpoemMbl UAn
Apyrve rnpeiMeTbl: 3TO MOXET NPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM.

MPEAYNPEXAEHWE. Hnuero HE ocTtaBnsaiiTe B ft0fIbKe U He CTaBbTe ee PAAOM C
ApyrmMu npegmMetamy, Ha KOTopblie MOXHO BCTaTb WX KOTOPbIe MOTYT CO3JaTb
OMacHOCTb YAyLbA UV yAyLLIEeHVA, HanpriMep BepeBKamMu, WHypamMu oT
XXaJIF03M U 3aHaBecoK.

MNPEAYNPEXAEHWE. MNeperpesB MOXeT NpUBECTN K CMepPTU. YUnTbiBalTe
TemrnepaTypy OKpYy>XatoLLein cpesbl 1 oaexay, YTobbl pebeHKy He 66110
C/INLLKOM XOJIOAHO WJIN CAINLLIKOM XapKo.

Mo Bonpocam 0 6e30MacHOCTM CHa obpallanTech K Bpayy.

ANPEAYNPEXXAEHUE
COBNIOAAVNTE OCTOPOXXHOCTbD
NP OBPALLEHAWN C OTHEM

He ncnonb3yiiTe oTKpbITOE NAaMs 1 He NO/b3yNTecb HarpeBaTebHbIMU
npubopamu (Hanpumep, TpybyaTbIMU 31eKTpoHarpeBaTeNsMu, ra3oBbIMU
ropenkamu u T. n.) pgoM C K0IbKON MepeHOCKOIA.

[MpovsBoanTENb rapaHTNPYET COOTBETCTBME N3AENNA CNeYOLLM
HopmMaTvBam: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023

MpousBoauTeNb rapaHTUPYyeT COOTBETCTBME N3LeNNs Cneyowmm
HopMaTtmeam: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023
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APOMEMBNO

POZORNO PREBERITE IN SHRANITE ZA POZNEJSO UPORABO.

AOPOZORILO

SAMI STE ODGOVORNI ZA OTROKOVO VARNOST.

Ta izdelek je primeren le za otroke, ki ne morejo sedeti brez pomodi, se ne
morejo sami obrniti niti sami dvigniti na roke in kolena.

Najvecja teza otroka: 9 kg.

KoSare NE uporabljajte, Ce je kateri koli njen del poSkodovan, strgan ali manjka.
NE dovolite, da se drugi otroci brez nadzora igrajo v blizini koSare.

Ne smete uporabljati dodatkov, ki jih ni odobrila druzba UPPAbaby.

Uporabljajte samo nadomestne dele, ki jih je dobavila ali odobrila druzba
UPPAbaby.

Izdelka NE spreminjajte niti ga predelujte z deli, ki jih ni dobavil proizvajalec, saj
lahko s tem povzrocite nestabilnost ali strukturne poskodbe,

ki jih garancija ne krije.

Ce Zelite zagotoviti, da je vsako zaklepanje pravilno izvedeno, morate v vseh

poIozaJ|h jasno slidati »klik«. Ce Zelite preveriti ustreznost zaklepanja, zagotovite,
da rocaja

za prenasanje koSare ne morete odklopiti z vozicka, ne da bi napravo odklenili.

Ko3ara je ustrezno namescena na vozicek, ko je varnostni pokazatelj obarvan
zeleno.

LeZisCe, rocaj in dno koSare redno pregledujte za morebitne poskodbe in
obrabo. NE uporabljajte, e je kateri koli del poSkodovan, strgan ali manjka.

Otrokova glava v koSari ne sme biti nikoli postavljena niZje od njegovega telesa.

Pri daljSem spanju zagotovite, da je streSica dvignjena in zaklenjena v
pokoncnem odprtem poloZaju.

Otrok v koSarici ne smete pustiti brez nadzora, ¢e je nameSc¢eno pokrivalo za
dez.

V zaprtih prostorih in v vro¢em vremenu morate odstraniti prevleko za dez, da
preprecite pregrevanje in morebitno nevarnost zadusitve.

Ta koSara je zasnovana zgolj za uporabo z otroskimi vozi¢ki UPPAbaby Vista*,
Cruz, Ridge in stojalom za koSaro UPPAbaby. Te koSare NE uporabljajte

z drugimi modeli.

*OPOMBA: Ni namenjena za uporabo z modeli UPPAbaby Vista iz leta 2014 ali
starejSimi. .
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Evropa ‘ SL

AOPOZORILO ZARADI
NEPREVIDNOSTI LAHKO PRIDE DO
POZARA

Bodite pozorni na nevarnost pozara, do katerega bi lahko prislo, ker so v blizini
koSare prisotni odprti ogenj ali drugi mocni viri toplote, kot so elektri¢ni grelci,
plinski grelci ipd.

AOPOZORILO NA NEVARNOST
ZADUSITVE

Dojencki se lahko zaduSijo zaradi vrzeli med dodatno podlogo in stranico ko3are
ali mehke posteljnine.

NIKOLI ne dodajte lezisc¢a, blazine, odejice ali oblazinjenja. Uporabljajte zgolj
podlogo, ki jo zagotovi proizvajalec.

OPOZORILO: Z izdelkom NE uporabljajte vec kot enega leziSca.

vev v

740 x 321 mm.

Ce ko3aro postavite na mehke povrsine, se lahko prevrne in zadusi otroka.
KoSare NIKOLI ne smete postaviti na postelje, kavce ali druge mehke povrsine.
Pediatri z namenom zmanjsanja tveganja sindroma nenadne smrti dojencka
(SNSD) priporocajo,

da zdrave dojencke poloZite na hrbet za spanje, Ce zdravnik ne svetuje drugace.
NE dovolite, da kateri koli del sencnika ali torbe za shranjevanje koSare pokrije
otrokov nos ali usta.

OPOZORILO: Bodite previdni pri prenasanju otroka v kosari. Pazite, da s koSaro
NE udarite v vrata ali druge predmete, ker lahko zaradi tega pride do resnih
poskodb.

OPOZORILO: V koSari NE smete pustiti nobenega predmeta. Prav tako je ne
smete pustiti v blizini drugega izdelka, na katerega bi se otrok lahko oprl ali pa
bi lahko ta predstavljal nevarnost zaduSitve oz. davljenja, na primer nitke ali
vrvice za zavese/zaluzije.

OPOZORILO: Zaradi pregrevanja lahko pride tudi do smrti. UpoStevajte
temperaturo okolice in uporabite ustrezna oblacila, da otroku ne bo premrzlo
ali prevroce.

Ce imate kakr3na koli vpra3anja glede varnosti med spanjem, se obrnite na
zdravstvenega delavca.
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AOPOZORILO NA NEVARNOST
PADCA

Da bi preprecili padce, izdelka ne uporabljajte, ko se dojencek zacne dvigovati
na na roke in kolena ali pa doseze najvecjo dovoljeno tezo, ki jo priporoca
proizvajalec, kar nastopi pre;.

Otrok lahko s svojimi gibi premakne ko3aro. KoSare NIKOLI ne postavljajte blizu
robov pultov, miz ali drugih dvignjenih povrsin.

Uporabljajte samo na trdni, vodoravni, ravni in suhi povrsini, ko je ne
uporabljate na otrosSkem vozicku.

KoSare NIKOLI ne uporabljajte za prevoz dojencka v motornem vozilu.

Da bi se izognili resnim poskodbam ali smrti otroka, te koSare nikoli ne
uporabljajte kot otroski avtosedez.

Za vecjo varnost otroka priporo¢amo uporabo prevleke na zadrgo.
Izdelano v skladu z: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023
Izdelano v skladu z: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023, BS EN 18700:2023
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AVAZNO

PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA BUDUCU UPOTREBU.

AUPOZORENJE

SIGURNOST DJETETA VASA JE ODGOVORNOST.

Ovaj je proizvod prikladan samo za dijete koje ne moze samostalno sjediti,
okrenuti se i ne moze se odgurivati rukama i koljenima.

Maksimalna masa djeteta: 9 kg.

NEMOJTE upotrebljavati ako je bilo koji dio nosiljke slomljen, poderan ili
nedostaje.

NEMOJTE dopustiti da se druga djeca igraju bez nadzora u blizini nosiljke.
Ne smiju se upotrebljavati dodatni dijelovi koje nije odobrila tvrtka UPPAbaby.

Upotrebljavajte samo zamjenske dijelove koje isporucuje ili koje je odobrila
tvrtka UPPAbaby.

NEMOJTE vrsiti nikakve preinake na proizvodu pomocu dijelova koje nije
isporucio proizvodac jer to moze uzrokovati nestabilnost ili strukturna ostecenja

koja nisu pokrivena jamstvom.

Mora se Cuti ,klik” kako biste bili sigurni da je svaki blokiraju¢i mehanizam u
ispravnom polozaju. Kako biste osigurali pravilno zakljuavanje, pobrinite se da
se nosiljka / drSka za noSenje

ne mogu odvojiti od kolica bez otklju€avanja uredaja.

Provjerite je li sigurnosni indikator zelen kako biste bili sigurni da je nosiljka
pravilno postavljena.

Redovito provjeravajte ima li znakova oSteéenja i troSenja na madracu, dr3ci i
dnu nosiljke. NEMOJTE upotrebljavati ako je bilo koji dio slomljen, poderan ili
nedostaje.

Glava djeteta u nosiljci nikada ne smije biti postavljena niZe od djetetova tijela.

Za produzeni san provjerite je li pokrov podignut i zaklju¢an u uspravnom,
otvorenom polozZaju.

Djeca se ne smiju ostavljati bez nadzora u nosiljci s postavljenim pokrovom za
zastitu od kiSe.

Pokrov za zastitu od kiSe mora se ukloniti u zatvorenom prostoru i po toplom
vremenu kako bi se sprijecilo pregrijavanje i mogudi rizik od gusenja.

Ova nosiljka dizajnirana je samo za upotrebu s kolicima UPPAbaby Vista*,
Cruz, Ridge i postoljem za nosiljku UPPAbaby. NEMOJTE upotrebljavati ovu
nosiljku s drugim modelima.

*NAPOMENA: nije namijenjena za upotrebu s modelima UPPAbaby Vista iz
2014. ili starijim.
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AUPOZORENJE NEPAZNJA
UZROKUJE POZAR

Budite svjesni rizika od otvorene vatre i drugih izvora jake topline, kao Sto su
poZari uzrokovani elektricnim vodicima, plinski poZzari itd. u blizini nosiljke.

AUPOZORENJE O OPASNOSTI OD GU-
SENJA

Djeca se mogu ugusiti u procjepima izmedu dodatnog jastucica i bocne strane
nosiljke ili mekane presvlake.

NIKADA nemojte dodavati madrac, jastuk, pokrivac ili podlogu. Upotrebljavajte
ISKLJUCIVO jastuci¢ koji je isporucio proizvodac.

UPOZORENJE: NEMOJTE upotrebljavati viSe od jednog madraca na proizvodu.
PriloZeni madrac namijenjen je za upotrebu s kolijevkom UPPAbaby s
dimenzijama unutarnje baze od 740 mm x 321 mm.

Nosiljka za bebe moze se prevrnuti na mekim povrsinama i ugusiti bebu.
NIKADA ne stavljajte nosiljku na krevetu, sofi ili drugoj mekanoj povrsini.

Kako bi se smanjio rizik od sindroma iznenadne smrti bebe (SIDS), pedijatri
preporucuju da se zdrava djeca poloze

na leda za spavanje, osim ako lijecnik ne savjetuje drugacije..

NE dopustite da bilo koji dio suncobrana ili torbe za nosiljku pokrije nos ili usta
djeteta.

UPOZORENJE: Budite oprezni pri prijevozu djeteta u kolicima. NEMOJTE udarati
nosiljkom o vrata ili druge predmetejer to moze dovesti do ozbiljnih ozljeda

proizvoda kOJI bi mogao pruziti uporiste ili predstavljati opasnost od gusenja ili
davljenja, npr. uzice, rolete ili zavjese.

UPOZORENJE: Pregrijavanje moZze dovesti do smrti. Uzmite u obzir temperaturu
okoline i odjecu kako biste bili sigurni da djetetu nije previse hladno ili toplo.

Ako imate bilo kakvih pitanja o sigurnom spavanju, obratite se zdravstvenom
djelatniku.
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Europa ‘ HR

AUPOZORENJE O OPASNOSTI OD
PADA

Kako biste sprijecili padove, nemojte upotrebljavati ovaj proizvod kada se beba
pocne podizati na rukama i koljenima ili kada dosegne maksimalnu masu koju
preporucuje proizvodac, sto god od toga nastupi prije.

Pokret djeteta moze pomaknuti nosiljku. NIKADA ne stavljajte nosiljku blizu
rubova ploca, stolova ili drugih izdignutih povrsina.

Upotrebljavajte samo na ¢vrstoj, vodoravnoj, ravnoj i suhoj povrsini kada se ne
upotrebljava s kolicima.

NIKADA nemojte upotrebljavati nosiljku kao sredstvo za prijevoz bebe u
motornom vozilu.

Kako biste izbjegli ozbiljne ozljede ili smrt djeteta, nemojte upotrebljavati ovu
nosiljku kao autosjedalicu.

Za dodatnu sigurnost djeteta preporucuje se upotreba pokrova nosiljke.
Proizvedeno u skladu s: EN 1888-1:2018 i EN 1466:2023.

Proizvedeno u skladu s: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023 i BS EN
18700:2023.
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AFONTOS

OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES ORIZZE MEG, MERT KESOBB SZUKSEGE
LEHET RA.

AFIGYELEM

A GYERMEK BIZTONSAGA AZ ON FELELOSSEGE.

Ez a termék csak olyan gyermek szamara alkalmas, aki nem tud segitség nélkul
feltlni, megfordulni, és nem tud négykézlabra alini.

A gyermek maximalis sulya: 9 kg.
NE hasznalja, ha a moézeskosar barmely része torott, szakadt vagy hianyzik.

NE hagyja, hogy mas gyermekek felligyelet nélkill jatszanak a mézeskosar
kdzelében.

CSAK az UPPAbaby altal jovahagyott tartozékokkal hasznalja.

Csak az UPPAbaby altal szallitott vagy jévahagyott cserealkatrészeket
hasznaljon.

NE végezzen semmilyen valtoztatast vagy mdodositast a terméken nem a gyarté
altal szallitott alkatrészekkel, mivel ez instabilitast vagy szerkezeti karokat
okozhat,

amelyre nem terjed ki a jotallas.

Hallhato kattanas jelzi, amikor az egyes zarak megfelel6 helyzetben vannak. A
megfelelS reteszelés biztositasa érdekében ellendrizze, hogy a mézeskosarat/
hordozéfulet nem lehet leoldani a babakocsirdl a készulék kioldasa nélkul.
Ellenérizze, hogy a biztonsagi jelzés zold szind legyen, mert ez jelzi, hogy a
mozeskosar megfeleléen van felszerelve.

Rendszeresen ellendrizze, hogy nem latszik-e sérllés vagy kopas a matracon,
a hordoz6fuldn és a moézeskosar aljan. NE hasznalja, ha barmelyik alkatrész
torott, szakadt vagy hianyzik.

A moézeskosarban a gyermek feje soha nem lehet alacsonyabban, mint a
gyermek teste.

Hosszabb alvas esetén gy8z8djon meg réla, hogy a naptetd fel legyen hlzva és
fuggbleges helyzetben legyen rogzitve.

A gyermekeket nem szabad feliigyelet nélkil hagyni az esévédbvel felszerelt
mozeskosarban.

A tulmelegedés és az esetleges fulladasveszély elkertilése érdekében az
es6védd huzatot le kell venni beltérben és meleg idében.

Ezt a mézeskosarat csak az UPPAbaby Vista babakocsikkal*, a Cruz
babakocsikkal, a Ridge babakocsikkal és az UPPAbaby moézeskosarallvannyal
val6é hasznalatra tervezték. NE hasznalja ezt a mézeskosarat mas modellekkel.
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Eurdpa ‘ HU

*MEGJEGYZES: Nem hasznalhat6 2014-es vagy korabbi UPPAbaby Vista
modellekkel.

AFIGYELEMA GONDATLANSAG
TUZET OKOZHAT

Ugyeljen a nyilt tliz és mas erés héforrasok veszélyére, hogy ne legyen példaul
elektromos hdsugarz6, gazégd stb. a mozeskosar kdzelében.

AFIGYELEM - FULLADASVESZELY

A csecsem6&k megfulladhatnak az extra agybetét és a mdzeskosar oldala kdzotti
résekben vagy a puha agynemdiben.

SOHA ne tegyen bele matracot, parnat, paplant vagy szivacsot. CSAK a gyart6
altal biztositott betétet hasznalja.

FIGYELEM: NE hasznaljon egynél tobb matracot a termékben.

A mellékelt matrac a 740 mm x 321 mm belsd alapméretld UPPAbaby
mozeskosarhoz hasznalhato.

Puha felUleteken a mézeskosar felborulhat és megfojthatja a gyermeket. SOHA
ne helyezze a mézeskosarat agyra, kanapéra vagy mas puha feluletre.

A hirtelen csecsemdhalal kockadzatanak csokkentése érdekében a
gyermekorvosok azt javasoljak,

hogy az egészséges csecsemdket hanyatt fektetve altassuk, hacsak az orvos
masként nem tanacsolja.

NE engedje, hogy az arnyékold vagy a mdzeskosar tarolotaskajanak barmely
része eltakarja a gyermek orrat vagy szajat.

FIGYELEM: Legyen Ovatos, amikor a mézeskosarban szallitjia gyermekét. NE Usse
a moézeskosarat az ajtofélfahoz vagy mas targyakhoz, mert ez sulyos sérulést
okozhat.

FIGYELEM: NE hagyjon semmit a mo6zeskosarban, és NE helyezze a
mozeskosarat mas termék kdzelébe, amely kapaszkodét vagy fulladasveszélyt
jelenthet, pl. zsinérok, redény-/fuggdnyzsinérok.

FIGYELEM: A tulmelegedés halalt okozhat. Vegye figyelembe a kdrnyezeti
hémérsékletet és a ruhazatot, hogy a gyermek ne fazzon vagy ne legyen tul
melege.

Ha barmilyen kérdése van a biztonsagos alvassal kapcsolatban, forduljon
egészségligyi szakemberhez.
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AFIGYELEM - LEESESVESZELY

Az esések megel6zése érdekében ne haszndlja ezt a terméket, ha a csecsemé
mar négykézlabra all, vagy ha elérte a gyarté altal ajanlott maximalis sulyt, attol
fuggben, hogy melyik kdvetkezik be el6bb.

A gyermek mozgasatol megcsuszhat a médzeskosar. SOHA ne helyezze a
mozeskosarat pult, asztal vagy mas magasitott felllet széle kdzelébe.

Csak szilard, vizszintes, sik és szaraz feltleten hasznalja, ha nem a babakocsival
hasznalja.

SOHA ne hasznalja a moézeskosarat csecsemd gépjarm(iben térténd szallitasara.

Gyermeke sulyos sérulésének vagy haldlanak elkertlése érdekében ne hasznalja
ezt a mozeskosarat autds agykeént.

Gyermeke nagyobb biztonsaga érdekében a mézeskosar fedelét is javasolt
hasznalni.

A kdvetkezd szabvanynak megfelel6en gyartva: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023

A kovetkez8 szabvanynak megfelel6en gyartva: BS EN 1888-1:2018, BS EN
1466:2023, BS EN 18700:2023
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Evropa ‘ SR

AVAZNO

PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA BUDUCU UPOTREBU.

AUPOZORENJE

VI STE ODGOVORNI ZA BEZBEDNOST DETETA.

Ovaj proizvod je pogodan samo za dete koje ne moze da sedi bez pomodi,
prevrne se i ne moze da se podigne na rukama i kolenima.

Maksimalna tezina deteta: 9 kg.

NEMOJTE koristiti ako je bilo koji deo nosiljke polomljen, pocepan ili nedostaje.
NEMOJTE dozvoliti drugoj deci da se igraju bez nadzora u blizini nosiljke.

Ne treba koristiti dodatnu opremu koju nije odobrila kompanija UPPAbaby.

Koristite iskljuCivo zamenske delove koje isporucuje ili odobrava kompanija
UPPAbaby.

NEMOJTE praviti nikakve izmene ili modifikacije na proizvodu delovima koje nije
isporucio proizvodac jer to moze izazvati nestabilnost ili strukturna oStecenja
koja nisu pokrivena garancijom.

Mora se Cuti zvuk ,klik” kako bi se utvrdilo da li je svaka brava u odgovaraju¢em
polozaju. Da biste osigurali pravilno zakljucavanje, proverite da li se prenosna
leZaljka/ rucka za noSenje ne mogu odvojiti od kolica bez otklju¢avanja uredaja.

Proverite da li je bezbednosni indikator zelen kako biste bili sigurni da je nosiljka
pravilno postavljena.

Redovno proveravajte da li na duseku, rucki i dnu nosiljke ima znakova
oStecenja i habanja. NEMOJTE koristiti ako je bilo koji deo polomljen, pocepan ili
nedostaje.

Glava deteta u nosiljci nikada ne sme biti niZza od tela deteta.

Za produZeni san, uverite se da je nadstresSnica podignuta i zaklju¢ana u
uspravnhom otvorenom poloZzaju.

Decu ne treba ostavljati bez nadzora u nosiljci sa postavljenom navlakom za
kisu.

Navlaka za kiSu mora biti uklonjena u zatvorenom prostoru i po toplom
vremenu kako bi se sprecilo pregrevanje i mogudi rizik od gusenja.

Ova nosiljka je dizajnirana da se koristi samo sa UPPAbaby Vista kolicima*, Cruz
kolicima, Ridge kolicima i UPPAbaby Carrycot postoljem. NEMOJTE koristiti ovu
nosiljku sa drugim modelima.

*NAPOMENA: Nije namenjena za upotrebu sa modelima UPPAbaby Vista iz
2014. godine ili starijim.
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AUPOZORENJE NEPAZNJA IZAZIVA
POZAR

Imajte u vidu rizik od otvorenog plamena i drugih izvora jake toplote, kao Sto su
elektrini pozari, gasni pozari itd. u neposrednoj blizini nosiljke.

AUPOZORENJE OPASNOST OD
GUSENJA

Odojcad se moze ugusiti u meduprostorima izmedu dodatne podloge i bocne
strane nosiljke ili na mekoj posteljini.

NIKADA nemojte dodavati dusek, jastuk, jorgan ili podlogu. Koristite ISKLJUCIVO
priloZzenu podlogu od strane proizvodaca.

UPOZORENJE: NEMOJTE koristiti viSe od jednog duSeka u proizvodu.

PriloZeni dusek je predviden za upotrebu sa UPPAbaby kolevkom unutrasnjih
dimenzija osnove 740 mm x 321 mm

Nosiljka za bebe moze da se prevrne na mekim povrsinama i ugusi dete.
NIKADA NE stavljajte nosiljku na krevete, kauce ili druge meke povrsine.

Da bi se smanijio rizik od SIDS (Sindroma iznenadne smrti odojceta), pedijatri
preporucuju da se zdrava odojcad stave da spavaju na ledima, osim ako lekar
ne savetuje drugacije.

NE dozvolite da bilo koji deo Stitnika od Sunca ili torbe za odlaganje nosiljke
pokrije nos ili usta deteta.

UPOZORENJE: Budite oprezni prilikom transporta deteta u kolevci. NEMOJTE
udarati nosiljku po vratima ili drugim predmetima jer to moze dovesti do
ozbiljnih povreda.

UPOZORENJE: NEMOJTE ostavljati niSta u kreveticu ili stavljati kreveti¢ blizu
drugog proizvoda koji bi mogao da pruZi uporiste ili predstavljati opasnost od
gusenja ili davljenja, npr. Zice, kablovi za venecijanere/zavese.

UPOZORENJE: Pregrevanje moze dovesti do smrti. Uzmite u obzir temperaturu
okoline i odecu kako biste bili sigurni da detetu nije previse hladno ili previse
toplo.

Ako imate bilo kakvih pitanja o bezbednom spavanju, obratite se zdravstvenom
radniku.
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AUPOZORENJE NA OPASNOST OD
PADA

Da biste sprecili padove, nemoijte koristiti ovaj proizvod kada beba pocne da
gura nagore Sake i kolena ili kada dostigne maksimalnu teZinu koju preporucuje
proizvodac, u zavisnosti od toga Sta nastupi ranije.

Pokret deteta moZze da pomera nosiljku. NIKADA NE postavljajte nosiljku blizu
ivica vrhova radnih delova, stolova ili drugih podignutih povrsina.

Koristite samo na ¢vrstoj, horizontalnoj, ravnoj i suvoj povrsini kada se ne koristi
sakolicima.

NIKADA NE koristite nosiljku kao sredstvo za prevoz bebe u motornom vozilu.

Da biste izbegli ozbiljne povrede ili smrt vaSeg deteta, nemoijte koristiti ovu
nosiljku kao krevet u automobilu.

Preporucuje se upotreba navlake za nosiljku radi dodatne bezbednosti vaseg
deteta.

Proizvedeno u skladu sa standardima: EN 1888-1:2018, EN 1466:2023

Proizvedeno u skladu sa standardima: BS EN 1888-1:2018, BS EN 1466:2023,
BS EN 18700:2023
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A Keep these instructions for future reference.

AWARNING

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND INSTRUCTIONS COULD
RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH.

NEVER use this carrier as a means to transport an infant in a motor vehicle.
Use of bassinet boot cover is recommended for added safety of your child.

The bassinet should only be placed on a low, dry, firm horizontal surface when
not in use with stroller or bassinet stand.

NEVER place carrier on beds, sofas or other soft surfaces.
DO NOT permit other children to play unsupervised next to the bassinet.

Open flames and other sources of heat, such as electric heaters, gas ovens, etc.
in the immediate vicinity of the bassinet are dangerous and should be avoided.

DO NOT use the bassinet if it is damaged or broken.
Mattress with a thickness exceeding 24mm should not be added to the carrycot

This bassinet is designed to be used with the UPPAbaby Vista strollers*, Cruz strollers,
Ridge strollers, and UPPAbaby Bassinet Stand only. DO NOT use this bassinet with any
other models.

*NOTE: Not intended for use with UPPAbaby Vista models from 2014 or earlier.

AFALL HAZARD

To help prevent falls, DO NOT use this product when the infant begins to push up on
hands and knees or has reached manufacturer’s recommended maximum weight 9 kg,
whichever comes first.

Always check that the bassinet is securely locked on the stroller by pulling upwards
on the bassinet bed, before placing the child in the bassinet.

Child’s activity can move carrier. NEVER place carrier on counter tops, tables, or any
other elevated surface.

This bassinet is intended to be used with one child only.

Bassinet is suitable for infants from birth to 6 months, or until child is 9 kg, whichever
comes first.

Audible “click” must be heard in order to determine that each lock is in the

proper position.

To ensure proper locking engagement, check to see that the bassinet handle cannot
be disengaged from the stroller without unlocking the device.

Check that safety indicator is green to ensure bassinet is properly installed.
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AWARNING SUFFOCATION HAZARD

Infants have suffocated in gaps between extra padding and side of bassinet, and on
soft bedding.

Use only the pad provided by manufacturer. NEVER add a pillow, comforter, or
another mattress for padding.

If a sheet is used with the pad, use only the one provided by the bassinet
manufacturer or one specifically designed to fit the dimension of the bassinet.

To reduce the risk of SIDS, pediatricians recommend healthy infants be placed on
their backs to sleep, unless otherwise advised by your physician.

DO NOT allow any part of the sunshade or bassinet storage bag to cover a child’s
nose or mouth.

For extended sleep, make sure canopy is raised and locked in upright open position.

Infant carrier can roll over on soft surfaces and suffocate child. NEVER place carrier
on beds.

NEVER allow child to sleep in bassinet unattendedsofas, or other soft surfaces.
Bassinet must be removed to fold stroller.

The carrycot should be locked in the fixed position when a child is unsupervised in it.
The carrycot should be placed on a horizontal floor.

ASTRANGULATION WARNING

Strings can cause strangulation! DO NOT place items with a string around a child’s
neck, such as hood strings or pacifier cords. DO NOT suspend strings over a bassinet
or cradle or attach strings to toys.

Manufactured to comply with: China GB 14748-2006.
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CLEANING

Clean frame/chassis with a damp cloth and a mild detergent; dry thoroughly. DO NOT use abrasives.

To extend the life of your product’s fabric, keep it clean and do not leave it in direct sunlight for long
periods of time.

DO NOT fold or store the product if it is damp or wet, nor store in a damp environment.

OUTER BASSINET @* R

Spot clean or hand wash in cold water with mild detergent. DO NOT bleach.
Dry flat and away from direct sunlight before re-use or storage.
DO NOT iron or dry clean.

INNER BASSINET 2 ik Al 2 &

Machine wash cold gentle cycle with mild detergent. DO NOT bleach.
Dry flat and away from direct sunlight before re-use or storage.
DO NOT iron or dry clean.

MAINTENANCE AND REPAIR

This product requires user inspection and maintenance regularly. Check all connecting hardware (rivets,
screws, etc.) for tightness and security. Inspect all brakes, tires, seat harnesses and locks for correct
operation. Seek prompt repairs or replacements as needed and never continue using the product if it
is structurally not safe.

Only UPPAbaby replacement parts should be used. It may be unsafe to use parts supplied by
another manufacturer.

Contact Customer Service with any repair questions.
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3 YEAR LIMITED WARRANTY

Your UPPAbaby product is warranted to be free from manufacturing defects for a period of 3 years from the date
of purchase under normal use and in compliance with the operating instructions.

This warranty is not transferable and extends only to the original retail purchaser and is only valid when supplied
with proof of purchase from an authorized retailer. Proof of purchase must be retained for this warranty.

The warranty is valid only in the original country of purchase. This warranty is subject to the conditions set forth
by country in which the items were purchased. Conditions may vary. UPPAbaby will not ship replacement or
repair parts outside the country of purchase.

UPPAbaby will provide replacement parts or conduct repairs as determined fitting by the company. UPPAbaby
reserves the right to exchange item with a replacement part. Some parts may be replaced with newer model
parts as the item is improved over time.

This warranty does not cover:

» Defects caused by misuse or poor maintenance. (Please refer to the product instruction booklet for guidance
on item use and maintenance).

» Damage caused by improper installation of UPPAbaby parts and/or accessories. (Please refer to product
instruction booklet for guidance on item assembly and use).

» Damage caused by corrosion mold or rust due to poor maintenance, service or storage.

« Damage resulting from normal wear and tear.

» Damage or degradation caused by the sun, sweat, detergents, damp storage conditions or frequent washings.

» Repairs or modifications carried out by a third party.

» Product purchased from an unauthorized retailer. (Approved retailers are listed on our website uppababy.com).
» Second owners and users other than the registrant.

» Damage resulting from airline shipping and handling.

 Products Involved in an accident.

UPPAbaby reserves the right to determine if warranty terms and conditions have been met.

For warranty service: In the US* and CA please contact UPPAbaby customer experience (844) 823-3132 and visit
uppababy.com/support to send an email.

*Within the US, warranty conditions may differ from state to state.

Outside of the US and CA please contact your local distributor. Distributor information can be found at
uppababy.com/global-distributors.
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LIMPIEZA

Limpie el chasis con un trapo himedo y un detergente suave; séquelo bien. NO use abrasivos.

Para ampliar la vida de la tela de su producto, manténgala limpia y no la deje en el sol directo durante largos
periodos de tiempo.

NO pliegue ni guarde el producto si esta himedo o mojado, ni lo almacene en un entorno con humedad

EXTERIOR DEL CAPAZO @* R

Limpie las manchas o lave en agua fria con detergente suave. NO use lejia.

Seque en una superficie plana alejada de la exposicion solar directa antes de volver a usar o almacenar
el producto.

No lo planche ni lo lave en seco.

INTERIOR DEL CAPAZO 3k 1 =B &

Lave a maquina con agua fria en el ciclo delicado con detergente suave. No use lejia.

Seque en una superficie plana alejada de la exposicion solar directa antes de volver a usar o almacenar
el producto.

No lo planche ni lo lave en seco.

MANTENIMIENTO Y REPARACION

Este producto necesita inspeccién y mantenimiento regular por parte del usuario. Compruebe todas las

piezas xde conexién (remaches, tornillos, etc.) para comprobar que estén apretadas y seguras. Revise que
todos los frenos, neuméticos, cierres y arneses de la hamaca funcionan correctamente. Realice las reparaciones
o sustituciones necesarias y no continte usando el producto si la estructura no es segura.

Solo deben emplearse piezas de repuesto UPPAbaby. Usar piezas suministradas por otros fabricantes puede
noresultar seguro.

Péngase en contacto con el Servicio al Cliente si tiene preguntas sobre reparaciones.
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3 ANOS DE GARANTIA LIMITADA

Tu producto UPPAbaby tiene una garantia por defectos de fabricacion durante un periodo de 3 afios a contar a
partir de la fecha de compra, siempre y cuando se haga un uso normal del articulo y se sigan las instrucciones de
funcionamiento.

Esta garantia no es transferible; se otorga Ginicamente al comprador original del articulo en la tienda y solo es
valida si se adjunta un comprobante de compra de un minorista autorizado. El comprobante de compra debe
conservarse para esta garantia.

La garantia solo es valida en el pais de compra original. Esta garantia estd sujeta a las condiciones establecidas
por el pais en el que se adquirieron los articulos. Las condiciones pueden variar. UPPAbaby no enviara piezas de
recambio o reparacion fuera del pais de compra.

UPPAbaby proporcionara piezas de repuesto o realizara las reparaciones que la empresa considere oportunas.
UPPAbaby se reserva el derecho de cambiar el articulo por una pieza de recambio. Es posible que algunas piezas
se sustituyan por otras de un modelo mas reciente a medida que el producto vaya mejorando con el tiempo.

Esta garantia no cubre:

» Defectos causados por un mal uso o un mantenimiento deficiente. (Consulta el folleto de instrucciones del
producto para obtener orientacién sobre el uso y el mantenimiento del articulo).

» Dafios causados por la instalacién incorrecta de piezas o accesorios UPPAbaby. (Consulte el folleto de
instrucciones del producto para obtener orientacién sobre el montaje y el uso del articulo).

» Dafios causados por corrosion, moho u 6xido debidos a un mantenimiento, servicio o almacenamiento
deficientes.

» Dafios derivados del desgaste normal.

» Danos o degradacion causados por el sol, el sudor, los detergentes, las condiciones de almacenamiento
himedas o los lavados frecuentes.

» Reparaciones o modificaciones llevadas a cabo por terceros.

» Producto adquirido a un minorista no autorizado. (Los minoristas autorizados figuran en nuestro sitio web
uppababy.com).

» Segundos propietarios y usuarios distintos del solicitante de registro.

« Dafios resultantes del transporte aéreo y la manipulacién.

 Productos involucrados en un accidente.

UPPAbaby se reserva el derecho de determinar si se han cumplido los términos y las condiciones de la garantia.

Para el servicio de garantia: En EE. UU.* y Canad4, ponte en contacto con el servicio de atencién al cliente
de UPPAbaby en el nimero (844) 823-3132 y visita uppababy.com/support para enviar un mensaje de correo
electrénico.

*En EE. UU., las condiciones de la garantia pueden variar de un estado a otro.

Fuera de EE. UU. y Canada, ponte en contacto con tu distribuidor local. Puedes encontrar informacién de
distribuidores en uppababy.com/global-distributors.
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NETTOYAGE

Nettoyez le chassis avec un chiffon humide et un savon doux. Séchez soigneusement. N'utilisez PAS
de produits abrasifs.

Pour augmenter la durée de vie des tissus de votre produit, nettoyez-les et ne les laissez pas a la lumiére
directe du soleil durant un long moment.

Ne pliez PAS et ne stockez PAS le produit s'il est humide ou mouillé, et ne le stockez pas dans un
environnement humide.

EXTERIEUR DE LA NACELLE Tk F1 2 &
Enlevez les taches ou lavez a la main dans l'eau froide avec un savon doux. N'utilisez pas de javel.
Laissez sécher a plat, a l'abris de la lumiére directe du soleil avant réutilisation ou rangement.

Ne nettoyez pas a sec et ne repassez pas.

INTERIEUR DE LA NACELLE & & ] = &
Lavez en machine a l'eau froide a cycle délicat, avec une lessive douce. N'utilisez pas de javel.
Laissez sécher a plat, a l'abris de la lumiére directe du soleil avant réutilisation ou rangement.

Ne nettoyez pas a sec et ne repassez pas.

MAINTENANCE AND REPAIR

Ce produit nécessite que son utilisateur l'inspecte et l'entretienne régulierement. Vérifiez le serrage et

la sécurité de tous les matériels connectés (rivets, vis, etc.). Inspectez tous les freins, les pneus, les harnais
et fermetures du hamac pour un fonctionnement correct. Effectuez des réparations ou remplacements
apidement si besoin, et ne continuez pas a utiliser le produit si sa structure n'est pas sécuritaire.

Seuls les éléments de remplacement d’UPPAbaby doivent étre utilisés. Il pourrait étre risqué d'utiliser des
éléments fournis par un autre vendeur.

Contactez le service client pour toute question concernant la réparation.
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GARANTIE LIMITEE DE 3 ANS

Votre produit UPPAbaby est garantie contre les défauts de fabrication pendant une période de 3 ans a compter
de la date d’achat, dans des conditions d'utilisation normales et conformes aux instructions d’utilisation.

Cette garantie n'est pas cessible et s'applique uniquement a lacheteur d'origine. Elle est valable uniquement sur
présentation d’une preuve d'achat provenant d'un revendeur agréé. La preuve d’achat doit étre conservée pour
cette garantie.

Cette garantie est uniquement valide dans le pays d'achat d'origine. Cette garantie est soumise aux conditions en
vigueur dans le pays ou ce produit a été acheté. Ces conditions peuvent varier. UPPAbaby n'enverra pas de piéces
de rechange ou de réparation en dehors du pays d’'achat.

UPPAbaby fournira les piéces de rechange ou effectuera les réparations qu'elle jugera nécessaires. UPPAbaby se
réserve le droit d’échanger une piece contre une autre de rechange. Il est possible que certaines piéces soient
remplacées par des piéces provenant d'un modeéle plus récent car larticle est amélioré avec le temps.

Cette garantie ne couvre pas:

* Les problemes dus a une utilisation incorrecte ou a un mauvais entretien. (Veuillez vous reporter au manuel
d'instructions pour consulter les consignes d'utilisation et d'entretien de larticle).

» Les dommages causés au produit par la mauvaise installation des piéces et/ou accessoires UPPAbaby. (Veuillez
vous reporter au manuel d’instructions pour consulter les consignes de montage et d'utilisation de larticle).

 Les dommages causés par la corrosion, la moisissure ou la rouille en raison d’'un mauvais entretien ou d’'un
mauvais stockage.

» Les dommages résultant de l'usure normale.

» Les dommages ou dégradations causés par le soleil, la sueur, les détergents, des conditions de stockage
humides ou des lavages fréquents.

* Les réparations ou modifications effectuées par une partie tierce.

* Les produits achetés auprés d'un revendeur non agréé. (Les revendeurs agréés sont répertoriés sur notre site
web www.uppababy.com).

* Les produits de seconde main et utilisés par des utilisateurs autres que le déclarant.

* Les dommages résultant de lexpédition aérienne et de la manutention.

* Les produits impliqués dans un accident.

UPPAbaby se réserve le droit de déterminer si les conditions générales de la garantie sont satisfaites.

Pour le service de garantie : Aux Etats-Unis* et au Canada, veuillez contacter le service clientéle d'UPPAbaby (844)
823-3132 et consultez le site uppababy.com/support afin d’envoyer un e-mail.

*Aux Etats-Unis, les conditions de garantie peuvent varier d'un Etat a l'autre.

En dehors des Etats-Unis et du Canada, veuillez contacter votre distributeur local. Des informations sur les
distributeurs sont disponibles sur uppababy.com/global-distributors.
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PULIZIA

Pulire il telaio con un panno umido e un detergente neutro, lasciare asciugare completamente.
NON utilizzare ostanze abrasive.

Per prolungare la durata dei tessuti del prodotto, mantenerli puliti e non esporli alla luce del sole
diretta per lunghi periodi.
NON chiudere o conservare il prodotto se umido o bagnato e non riporlo in ambienti umidi.

ESTERNO NAVICELLA F 2k A = X

Smacchiare o lavare a mano in acqua fredda con un detergente neutro. Non candeggiare.
Asciugare in piano e lontano dalla luce diretta del sole v prima di riutilizzarle o conservarle.

Non stirare o pulire a secco.

INTERNO NAVICELLA H 3k F1 2 &

Lavare a macchina con ciclo delicato e detergente neutro. Non candeggiare.
Asciugare in piano e lontano dalla luce diretta del sole prima di riutilizzarle o conservarle.

Non stirare o pulire a secco.

MANUTENZIONE E RIPARAZIONE

Il prodotto richiede ispezione e manutenzione regolari da parte dell'utente. Controllare la sicurezza e il
serraggio di tutti gli elementi di connessione (rivetti, viti, ecc.). Controllare il corretto funzionamento di tutti
i freni, i pneumatici, le imbragature del seggiolino e i blocchi. Effettuare le riparazioni necessarie in modo
tempestivo o la sostituzione e non continuare mai a utilizzare il prodotto se la sua struttura non ¢ integra.

Utilizzare esclusivamente parti di ricambio UPPAbaby. L'utilizzo di parti di altri marchi potrebbe
compromettere la sicurezza del prodotto.

Per qualsiasi domanda inerente le riparazioni, contattare il servizio di assistenza clienti.
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GARANZIA LIMITATA DI 3 ANNI

Il tuo prodotto UPPAbaby & garantito come esente da difetti di fabbricazione per un periodo di 3 anni dalla data
di acquisto in condizioni di utilizzo normale e in conformita con le istruzioni per l'uso.

La presente garanzia non ¢é trasferibile e si estende solo allacquirente al dettaglio originale ed é valida solo se
corredata da prova di acquisto rilasciata da un rivenditore autorizzato. Per usufruire della garanzia & necessario
conservare la prova d'acquisto.

La garanzia é valida solo nel paese di acquisto originale. La presente garanzia & soggetta alle condizioni stabilite
dal Paese in cui sono stati acquistati gli articoli. Le condizioni possono variare. UPPAbaby non spedira pezzi di
ricambio o riparate al di fuori del Paese di acquisto.

UPPAbaby fornira pezzi di ricambio o eseguira riparazioni secondo quanto ritenuto opportuno dall'azienda. UPPA-
baby si riserva il diritto di sostituire l'articolo con un pezzo di ricambio. Alcune parti potrebbero essere sostituite
con parti di modello piu recente man mano che larticolo migliora nel tempo.

Questa garanzia non copre:

« Difetti causati da uso improprio o scarsa manutenzione. (Per indicazioni sull'uso e sulla manutenzione del pro-
dotto, fare riferimento al libretto di istruzioni).

» Danni causati da un’installazione non corretta di pezzi e/o accessori UPPAbaby. (Per istruzioni sul montaggio e
sull'uso dell’articolo, fare riferimento al libretto di istruzioni del prodotto).

» Danni causati da corrosione, muffa o ruggine dovuti a scarsa manutenzione, assistenza o stoccaggio.
« Danni derivanti dalla normale usura.

» Danni o degradazione causati dal sole, dal sudore, dai detersivi, da condizioni di conservazione umide o da
lavaggi frequenti.

« Riparazioni o modifiche effettuate da terzi.

» Prodotto acquistato da un rivenditore non autorizzato. (I rivenditori autorizzati sono elencati sul nostro sito
web uppababy.com).

» Secondi proprietari e utenti diversi dal soggetto che ha registrato la garanzia.

« Danni derivanti da spedizione e movimentazione delle compagnie aeree.

« Prodotti coinvolti in un incidente.

UPPAbaby si riserva il diritto di determinare se i termini e le condizioni della garanzia sono stati rispettati.

Per il servizio di garanzia: Negli Stati Uniti* e in Canada contatta UPPAbaby Customer Experience (844) 823-3132 e
visita il sito uppababy.com/support per inviare un'e-mail.
Negli Stati Uniti, le condizioni della garanzia possono variare da stato a stato.

Al di fuori degli Stati Uniti e della California, contattare il distributore locale. Per informazioni sui distributori,
visitare il sito uppababy.com/global-distributors.
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REINIGUNG

Reinigen Sie das Gestell mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel, und trocknen Sie |hn
grundlich ab. KEINE Schleifmittel verwenden.

Um die Haltbarkeit der Textilien Ihres Produktes zu verlangern, halten Sie es sauber und setzten Sie es nicht
Uber lange Zeitraume direktem Sonnenlicht aus.

Das Produkt NICHT falten oder lagern, wenn es feucht oder nass ist, und auch nicht in einer feuchten
Umgebung lagern.

AUSSEREN TRAGEKORB 3k ] = &

Einzelne stellen oder handwasche in kaltem wasser mit mildem waschmittel. Nicht bleichen.
Vor der wiederverwendung oder lagerung liegend und nicht in direktem sonnenlicht trocknen.

Nicht bugeln oder trockenreinigen.

INNERE TRAGEKORB 2 3k Bl =2 &

In maschine mit schonwaschgang und mildem waschmittel waschen. Nicht bleichen.
Vor der wiederverwendung oder lagerung liegend und nicht in direktem sonnenlicht trocknen.

Nicht bugeln oder trockenreinigen.

WARTUNG UND REPARATUR

Dieses Produkt muss regelmafRig durch den Benutzer tberprift und gewartet werden. Uberprufen Sie alle

Verbindungen (Nieten, Schrauben usw.) daraufhin, dass sie fest und sicher sind. Uberprufen Sie ob alle Bremsen,
Rader, Sitzgurte und Verschlisse ordnungsgemafs funktionieren. Lassen Sie sofort Reparaturen vornehmen oder
fordern Sie Ersatzteile an, wenn nétig, und nutzen Sie das Produkt nie weiter, falls es nicht stabil oder sicher ist.

Nur UPPAbaby Ersatzteile verwenden. Es kann gefahrlich sein, Ersatzteile von einem anderen Hersteller
zu verwenden.

Kontaktieren Sie den Kundenservice mit jeglichen Fragen zur Reparatur.
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DREI JAHRE BESCHRANKTE GARANTIE

Fur Ihr UPPAbaby-Produkt gilt eine Garantie von drei Jahren ab Kaufdatum auf Herstellungsfehler bei normalem
Gebrauch und unter Beachtung der Gebrauchsanweisung.

Diese Garantie ist nicht tbertragbar, gilt nur fur den urspriinglichen Einzelhandelskaufer und nur, wenn ein Kauf-
beleg von einem autorisierten Einzelhandler vorgelegt wird. Der Kaufbeleg muss fur diese Garantie aufbewahrt
werden.

Die Garantie gilt nur in dem Land, in dem das Gerat ursprunglich gekauft wurde. Diese Garantie unterliegt den
Bedingungen des Landes, in dem die Artikel gekauft wurden. Die Bedingungen kénnen variieren. UPPAbaby ver-
sendet keine Ersatz- oder Reparaturteile aufserhalb des Landes, in dem das Produkt gekauft wurde.

UPPAbaby liefert Ersatzteile oder fuhrt Reparaturen durch, die vom Unternehmen als angemessen erachtet
werden. UPPAbaby behalt sich das Recht vor, den Artikel gegen ein Ersatzteil auszutauschen. Einige Teile kénnen
durch neuere Modelle ersetzt werden, wenn der Artikel im Laufe der Zeit verbessert wird.

Diese Garantie gilt nicht fur:

» Schaden, die durch unsachgemafden Gebrauch oder schlechte Wartung verursacht werden. (Hinweise zur Ver-
wendung und Wartung des Gerats finden Sie in der Bedienungsanleitung des Gerats).

» Schaden, die durch unsachgemafen Einbau von UPPAbaby-Teilen und/oder -Zubehér entstehen. (Hinweise zur
Montage und Verwendung des Gerits finden Sie in der Bedienungsanleitung des Produkts).

« Schaden, die durch Korrosion, Schimmel oder Rost aufgrund schlechter Wartung, Instandhaltung oder Lage-
rung entstanden sind.

» Schaden, die auf normale Abnutzung zurtckzufihren sind.

» Beschadigung oder Zersetzung durch Sonne, Schweifs, Reinigungsmittel, feuchte Lagerbedingungen oder
haufiges Waschen.

« Reparaturen oder Anderungen, die von einem Dritten durchgefthrt werden.

» Kauf des Produkts bei einem nicht autorisierten Handler. (Die zugelassenen Handler sind auf unserer Website
uppababy.com aufgefuhrt).

» Zweitbesitzer und andere Nutzer als der Anmelder.

« Schaden, die durch den Transport und die Handhabung durch die Fluggesellschaft entstanden sind.
« In einen Unfall verwickelte Produkte.

UPPAbaby behalt sich das Recht vor, zu entscheiden, ob die Garantiebedingungen erfullt sind.

Fur Garantieleistungen: In den USA* und Kalifornien wenden Sie sich bitte an den UPPAbaby-Kundendienst unter
(844) 823-3132 oder besuchen Sie uppababy.com/support zum Senden einer E-Mail.

*Innerhalb der USA kénnen die Garantiebedingungen von Bundesstaat zu Bundesstaat unterschiedlich sein.

Aufderhalb der USA und KANADA wenden Sie sich bitte an lhren értlichen Handler. Informationen tUber Vertriebs-
partner finden Sie unter uppababy.com/global-distributors..

75


http://uppababy.com
http://uppababy.com/support
http://uppababy.com/global-distributors

REINIGEN

Reinig het frame met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel; laat grondig drogen.
GEBRUIK GEEN schuurmiddelen.

Om de levensduur van de stof van uw product te verlengen, houdt u het schoon en laat u het niet voor
langere tijd in direct zonlicht staan.

Vouw het product NIET op en bewaar het NIET wanneer het vochtig of nat is. Berg het ook NIET op in een
vochtige omgeving.

BUITENKANT VAN REISWIEG 3k Bl =R &

Reinigen met een doekje of met de hand wassen in koud water met een mild wasmiddel. Niet bleken.
Droog het liggend en buiten bereik van direct zonlicht véér hergebruik of bewaren.

Niet strijken of chemisch reinigen.

BINNENKANT VAN DE REISWIEG &3k Al B &

In de wasmachine koud wassen met een fijnwasprogramma en een mild wasmiddel. Niet bleken.
Droog het liggend en buiten bereik van direct zonlichtvédr hergebruik of bewaren.

Niet strijken of chemisch reinigen.

ONDERHOUD EN REPARATIE

Dit product heeft regelmatig controle en onderhoud van de gebruiker nodig. Controleer alle verbindende
ijzerwaren (klinknagels, schroeven enz.) op spanning en veiligheid. Controleer alle remmen, wielen,
veiligheidsgordels en sloten en verzeker een correcte en veilige werking. Laat het product direct repareren
en/of monteer direct vervangende onderdelen wanneer dit nodig is. Gebruik het product nooit wanneer
het bouwtechnisch onveilig is.

Alleen vervangende onderdelen van UPPAbaby mogen worden gebruikt. Het kan onveilig zijn om onderdelen
te gebruiken die door een andere fabrikant zijn gemaakt.

Neem contact op met de klantenservice als u vragen hebt met betrekking tot reparaties.
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3 JAAR BEPERKTE GARANTIE

Uw UPPAbaby-product is gegarandeerd vrij van fabricagefouten gedurende een periode van 3 jaar vanaf de
aankoopdatum bij normaal gebruik en in overeenstemming met de gebruiksaanwijzing.

Deze garantie is niet overdraagbaar, geldt alleen voor de oorspronkelijke koper en is alleen geldig bij overleggen
van een aankoopbewijs van een erkend verkooppunt. Voor deze garantie moet een aankoopbewijs worden
bewaard.

De garantie is alleen geldig in het oorspronkelijke land van aankoop. Deze garantie is onderhevig aan de
voorwaarden van het land waarin het product is gekocht. Voorwaarden kunnen variéren. UPPAbaby verzendt
geen vervangende- of reparatieonderdelen buiten het land van aankoop.

UPPAbaby levert vervangende onderdelen of voert reparaties uit zoals bepaald door het bedrijf. UPPAbaby
behoudt zich het recht voor om onderdelen om te ruilen door vervangende onderdelen. Sommige onderdelen
worden na verloop van tijd mogelijk vervangen door onderdelen van een nieuwer model.

Deze garantie dekt het volgende niet:

» Defecten veroorzaakt door verkeerd gebruik of slecht onderhoud. (Raadpleeg het instructieboekje bij het
product voor richtlijnen over gebruik en onderhoud).

» Schade veroorzaakt door onjuiste installatie van UPPAbaby-onderdelen en/of -accessoires. (Raadpleeg het
instructieboekje van het product voor informatie over montage en gebruik).

» Schade veroorzaakt door corrosie, schimmel of roest als gevolg van slecht onderhoud, service of opslag.
» Schade als gevolg van normale slijtage.

» Schade of slijtage veroorzaakt door de zon, zweet, schoonmaakmiddelen, vochtige opslagomstandigheden of
veelvuldig wassen.

» Reparaties of wijzigingen die zijn uitgevoerd door een derde partij.

» Product gekocht bij een niet-erkend verkooppunt. (Erkende verkopers staan vermeld op onze website
uppababy.com).

« Tweede eigenaar en andere gebruikers dan de geregistreerde eigenaars.

» Schade als gevolg van verzending en behandeling door de luchtvaartmaatschappij.

» Producten die betrokken zijn bij een ongeval.

UPPAbaby behoudt zich het recht voor om te bepalen of aan de garantievoorwaarden is voldaan.

Voor garantieservice: Neem in de VS* en CA contact op met de klantenservice van UPPAbaby (844) 823-3132 en ga
naar uppababy.com/support om een e-mail te sturen.

*Binnen de VS kunnen de garantievoorwaarden per staat verschillen.

Neem buiten de VS en CA contact op met uw plaatselijke distributeur. Informatie over distributeurs is te vinden
op uppababy.com/global-distributors.

77


http://uppababy.com
http://uppababy.com/support
http://uppababy.com/global-distributors

LIMPEZA

Limpe a estrutura com um pano tmido e detergente neutro, seque bemn. NAO USE produtos abrasivos.

Se partes da estrutura molharam com 4gua salgada, enxague-as com agua doce logo que possivel, para evitar
corrosdo. Sempre seque as partes que forem molhadas.

Para os tecidos durarem mais, mantenha-os limpos e evite deixa-los ao sol por longos periodos.

NAO dobre nem guarde o produto se estiver imido ou molhado, e guarde-o sempre em local seco.

EXTERIOR DO BERCO 3k F = &

Limpeza de manchas ou lavagem & mao em agua fria com detergente neutro. NAO use alvejante.
Secar esticado, protegido do sol, antes de reutilizar ou armazenar.

NAO passar a ferro nem lavar a seco.

INTERIOR DO BERGO & 3k ] = &

Lavar na maquina no ciclo suave com 4gua fria e detergente neutro. NAO use alvejante.
Secar esticado, protegido do sol, antes de reutilizar ou armazenar.

NAO passar a ferro nem lavar a seco.

MANUTENGAO E REPAROS

Esse produto deve ser verificado e cuidado regularmente. Verifique se as conexdes (rebites, parafusos etc.)
estdo firmes e seguras. Inspecione se os freios, correias, suportes do assento e travas operam corretamente.
Se necessario, busque a substituicdo ou reparos de pecas. Ndo use o produto se ndo estiver totalmente seguro.

Use apenas pegas de reposicao da UPPAbaby. Pode néo ser seguro utilizar pecas fornecidas por outro fabricante.

Consulte o Atendimento ao Cliente se tiver ddvidas sobre reparos.
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GARANTIA LIMITADA DE 3 ANOS

Seu produto UPPAbaby tem garantia contra defeitos de fabricagdo por um periodo de 3 anos a partir da data de
compra sob uso normal e em conformidade com as instrugdes de uso..

Esta garantia ndo é transferivel e se estende somente ao comprador original, sendo vélida apenas quando
fornecida com comprovante de compra de um revendedor autorizado. O comprovante de compra deve ser
mantido para esta garantia.

A garantia é valida somente no pais original de compra. Esta garantia esta sujeita as condigdes estabelecidas pelo
pais em que os itens foram adquiridos. As condigbes podem variar. A UPPAbaby ndo envia pegas de reposigao ou
reparo para fora do pais de compra.

A UPPAbaby fornece pecas de reposicdo ou realiza reparos conforme determinado pela empresa. A UPPAbaby
reserva-se o direito de trocar o item por uma peca de reposicdo. Algumas pegas podem ser substituidas por
pegas de modelos mais novos a medida que o item for aprimorado ao longo do tempo.

Esta garantia ndo cobre:

» Defeitos causados por mau uso ou ma manutengao. (Consulte o manual de instrugdes do produto para obter
orientagdes sobre o uso e a manutengdo do item).

» Danos causados pela instalagdo inadequada de pecas e/ou acessérios UPPAbaby. (Consulte o manual de
instrugdes do produto para obter orientagdes sobre a montagem e o uso do item).

» Danos causados por corrosgo, mofo ou ferrugem devido a ma manutencao, servigo ou armazenamento.
» Danos resultantes do desgaste normal.

» Danos ou degradagdo causados pelo sol, suor, detergentes, condi¢des de armazenamento Umidas ou lavagens
frequentes.

» Reparos ou modificagdes realizadas por terceiros.

» Produto adquirido de um revendedor n&o autorizado. (Os revendedores aprovados estdo relacionados no site
uppababy.com).

» Segundos proprietarios e usuarios diferentes do registrante.

 Danos resultantes de transporte e manuseio por companhia aérea.

 Produtos envolvidos em um acidente.

A UPPAbaby reserva-se o direito de determinar se os termos e condi¢des da garantia foram cumpridos.

Para servigo de garantia: Nos EUA* e no Canada, entre em contato com o atendimento ao cliente UPPAbaby (844)
823-3132 e acesse uppababy.com/support para enviar um e-mail.

*Nos EUA, as condigdes de garantia podem diferir de estado para estado.

Fora dos EUA e da Califérnia, entre em contato com um distribuidor local. Informagdes sobre distribuidores
podem ser encontradas no site uppababy.com/global-distributors.
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RENGORING

Rengoér chassiet med en fuktig trasa och ett milt rengéringsmedel. Torka av ordentligt. Anvand INTE medel
med slipeffekt.

Om du vill forlanga livslangden pa produktens kladsel ska du halla den ren och inte lata den vara i direkt solljus
under langre stunder.

Fall INTE ihop eller stall undan produkten om den ar fuktig eller blot. Forvara den heller
inte i fuktiga miljcer.

YTTRE LiGDEL F ok A B &

Lokal rengoéring eller handtvatt i kallt vatten med milt rengéringsmedel. Far INTE blekas.
Torka platt och borta fran direkt solljus innan ateranvandning eller forvaring.
Stryk INTE. Kemtvatta INTE.

INRE LIGGDEL & 3k Al 2R &

Maskintvatt kallt skonsamt program med milt tvattmedel. Far INTE blekas.
Torka platt och borta fran direkt solljus innan ateranvandning eller forvaring.
Stryk INTE. Kemtvatta INTE.

UNDERHALL OCH REPARATION

Den har produkten kraver inspektion och underhall regelbundet. Kontrollera att alla kopplingsdelar

(nitar och skruvar osv.) sitter ordentligt och sakert. Inspektera alla bromsar, dack, selar och las for korrekt
anvandning. Reparera eller byt ut delar omedelbart efter behov och fortsatt aldrig att anvanda produkten
om den inte ar strukturellt saker.

Endast utbytesdelar fran UPPAbaby bor anvandas. Sakerheten kan inte garanteras om delar fran andra
tillverkare anvands.

Kontakta kundtjanst om du har fragor om reparation.
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3 ARS BEGRANSAD GARANTI

Din UPPAbaby-produkt garanteras vara fri fran tillverkningsfel under en period av 3 ar fran inkdpsdatum vid
normal anvandning och i enlighet med bruksanvisningen.

Denna garanti kan inte éverlatas och galler endast den ursprungliga koparen och ar endast giltig om den atfoljs av
ett inkdpsbevis fran en auktoriserad aterforsaljare. Inkopsbevis maste sparas for att denna garanti ska galla.

Garantin galler endast i det ursprungliga inkopslandet. Denna garanti omfattas av de villkor som galler i det land
dar varan koptes. Villkoren kan variera. UPPAbaby skickar inte ersattnings- eller reservdelar utanfér inképslandet.

UPPAbaby kommer att tillhandahalla reservdelar eller utféra reparationer som féretaget anser vara lampliga.
UPPAbaby forbehaller sig ratten att byta ut varan mot en ersattningsdel. Vissa delar kan komma att bytas ut mot
delar av nyare modell allteftersom produkten férbattras dver tid.

Denna garanti tacker inte:

« Fel som orsakats av felaktig anvandning eller daligt underhall. (Se produktens instruktionsbok fér anvisningar
om hur produkten ska anvandas och underhéllas.)

» Skada som orsakats av felaktig installation av UPPAbaby-delar och/eller tillbehér. (Se produktens
instruktionsbok for anvisningar om hur produkten monteras och anvands.)

» Skada som orsakats av korrosion, mogel eller rost pa grund av daligt underhall, service eller forvaring.
» Skada till foljd av normal forslitning.

» Skada eller forsamring som orsakats av sol, svett, rengéringsmedel, fuktiga férvaringsférhallanden eller
frekventa tvattar.

» Reparationer eller modifieringar som utforts av tredje part.

o Produkt som kopts av en icke-auktoriserad aterférsaljare. (Godkanda aterférsaljare finns listade pa var
webbplats uppababy.com.)

e Andra agare och anvandare an registranten.

« Skada till foljd av flygbolagets frakt och hantering.

« Produkter Inblandade i en olycka.

UPPAbaby forbehaller sig ratten att avgoéra om garantivillkoren har uppfyllts.

For garantiservice: | USA* och Kanada kan du kontakta UPPAbaby kundupplevelse pa (844) 823-3132 och besdka
uppababy.com/support for att skicka ett e-postmeddelande.

*Inom USA kan garantivillkoren skilja sig fran delstat till delstat.

Utanfor USA och Kalifornien: kontakta din lokala distributér. Information om distributérer finns pa uppababy.
com/se/global-distributors.
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CZYSZCZENIE

Konstrukcje czysci¢ wilgotng Sciereczkg z tagodnym detergentem; doktadnie wysuszy¢. NIE uzywac
materiatéw Sciernych.

Jesli czesci konstrukcyjne zostaty wystawione na dziatanie stonej wody, zaleca sie wyptukanie ich jak
najszybciejSwieza wodga (z kranu), aby unikna¢ korozji. Zawsze nalezy osuszy¢ stelaz, jesli jest mokry.

Aby wydtuzy¢ zywotnos¢ materiatowego pokrowca wozka, utrzymuj go w czystosci i nie wystawiaj zbyt
tugo na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

NIE sktadaj ani nie przechowuj wézka, jesli jest wilgotny lub mokry, ani nie przechowuj go w
wilgotnym otoczeniu.

KOSZYK ZEWNETRZNY 2k ] =2 &

Czysci¢ punktowo lub prac recznie w zimnej wodzie z tagodnym detergentem. NIE wybielac.

Przed ponownym uzyciem lub przechowywaniem wysuszy¢ na ptasko i z dala od bezposredniego
Swiatfa stonecznego.

NIE prasowac ani nie czysci¢ chemicznie.

KOSzYK WEWNETRZNY & Fl = &

Prac¢ w pralce w niskiej temperaturze i z tagodnym detergentem. NIE wybiela¢.

Przed ponownym uzyciem lub przechowywaniem wysuszy¢ na ptasko i z dala od bezposredniego
Swiatfa stonecznego.

NIE prasowac ani nie czysci¢ chemicznie.

KONSERWACJA 1 PIELEGNACJA

Wézek nalezy regularnie kontrolowac i konserwowac na biezgco. Sprawdzaj wszystkie elementy tgczace (nity,
Sruby itp.) pod katem szczelnosci i bezpieczenstwa. Sprawdzaj, czy hamulce, opony, pasy bezpieczenstwa

i blokady dziatajg prawidtowo. W razie potrzeby niezwtocznie dokonuj napraw lub wymiany czesci i nigdy nie
uzywaj wbzka, gdy jego konstrukcja nie jest w petni bezpieczna.

Nalezy stosowac¢ wytgcznie czesci zamienne UPPAbaby. Stosowanie czesci dostarczonych przez innego
producenta moze by¢ niebezpieczne.

Wszelkie pytania dotyczace naprawy nalezy kierowa¢ bezposrednio do dziatu obstugi.
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3-LETNIA OGRANICZONA GWARANCJA

Produkt UPPAbaby jest objety gwarancja na brak wad fabrycznych przez okres 3 lat od daty zakupu, przy
normalnym uzytkowaniu i przestrzeganiu instrukcji obstugi.

Niniejsza gwarancja jest niezbywalna i przystuguje wytacznie pierwotnemu nabywcy detalicznemu.
Gwarancja jest wazna wytgcznie po przedstawieniu dowodu zakupu od autoryzowanego sprzedawcy. W celu
skorzystania z tej gwarancji nalezy zachowa¢ dowdd zakupu.

Gwarancja jest wazna tylko w kraju, w ktérym dokonano zakupu. Niniejsza gwarancja podlega warunkom
okreslonym przez kraj, w ktorym produkt zostat zakupiony. Warunki mogg sie rézni¢. Firma UPPAbaby nie
bedzie wysyta¢ czesci zamiennych ani naprawczych poza kraj zakupu.

Firma UPPAbaby dostarczy czesci zamienne lub przeprowadzi naprawy w sposéb okreslony jako odpowiedni
przez firme. Firma UPPAbaby zastrzega sobie prawo do wymiany na cze$¢ zamienna. Niektore czesci moga
zostac zastgpione nowszymi cze$ciami w miare udoskonalania produktu.

Niniejsza gwarancja nie obejmuje:
+ Wad spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem lub ztg konserwacjg. (Wskazéwki dotyczace
uzytkowania i konserwacji elementéw znajdujg sie w instrukcji obstugi produktu).

+ Uszkodzen spowodowanych nieprawidtowym montazem czesci i/lub akcesoriéw UPPAbaby. (Wskazéwki
dotyczgce montazu i uzytkowania znajdujg sie w instrukcji obstugi produktu).

+ Uszkodzen spowodowanych przez korozje, plesn lub rdze z powodu ztej konserwacji, serwisu lub
przechowywania.

+ Uszkodzen wynikajacych z normalnego zuzycia.

+ Uszkodzen lub zniszczenia spowodowanego dziataniem storica, potu, detergentéw, wilgotnych warunkow
przechowywania lub czestego prania.

+ Napraw lub modyfikacji wykonywanych przez strone trzecia.

+ Produktéw zakupionych od nieautoryzowanego sprzedawcy. (Zatwierdzeni sprzedawcy sg wymienieni na
naszej stronie internetowej uppababy.com).

+ Drugich wiascicieli ani uzytkownikéw innych niz rejestrujacy.

+ Uszkodzen wynikajacych z transportu lotniczego i przetadunku.

* Produktéw uczestniczacych w wypadku.

Firma UPPAbaby zastrzega sobie prawo do okreslenia, czy warunki gwarancji zostaty spetnione.

Aby uzyskac serwis gwarancyjny: W USA* j Kalifornii nalezy skontaktowac sie z obstuga klienta UPPAbaby
(844) 823-3132 i odwiedzi¢ strone uppababy.com/support, aby wysta¢ wiadomos$¢ e-mail.

W Stanach Zjednoczonych warunki gwarancji mogg sie rézni¢ w zaleznosci od stanu.

Poza USA i Kanadg prosimy o kontakt z lokalnym dystrybutorem. Informacje o dystrybutorze mozna znalez¢
na stronie uppababy.com/global-distributors.
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TEMIZLiK

Sasi bélumunu islak bir bezle ve yumusak deterjanla temizleyin; tamamen kurutun. Asindirici temizlik
malzemesi KULLANMAYIN.

Urdiniiniiziin kumasinin émrind uzatmak icin temiz tutun ve dogrudan glines 1sigina uzun siire
maruz birakmayin.

Uriini nemli veya islak halde KATLAMAYIN veya SAKLAMAYIN veya nemli bir ortamda saklamayin.

pis BASINET 3k B =2 X

Soguk suda hafif deterjanla lekeli kismi temizleyin veya elde yikayin. Agartici KULLANMAYIN.
Yeniden kullanmadan veya saklamadan 6nce diz bir sekilde ve dogrudan giines isigindan uzakta kurutun.
UTULEMEYIN veya kuru temizleme YAPMAYIN.

ic BASINET E 3k Al =R &

Makinede hafif deterjanla soguk narin yikama yapin. Agartict KULLANMAYIN.
Yeniden kullanmadan veya saklamadan énce diz bir sekilde ve dogrudan giines isigindan uzakta kurutun.
UTULEMEYIN veya kuru temizleme YAPMAYIN.

BAKIM VE ONARIM

Bu Uriin duzenli olarak kullanici denetimi ve bakimini gerektirir. Bitln baglanti malzemelerini (perginler,
vidalar, vb.) sikilik ve emniyet acisindan kontrol edin. Bitln frenlerin, lastiklerin, koltuk emniyet kemerlerinin
ve kilitlerinin dogru calisip calismadigini kontrol edin. Gerektigi anda hizli onarim veya yedek parga isteyin ve
Urdnd yapi bakimindan guivenli olmayan bir sekilde kesinlikle kullanmayin.

Yalnizca UPPAbaby yedek parcalari kullanilmalidir. Baska bir Ureticiden temin edilen parcalarin

kullanilmasi emniyetsiz olabilir.

Herhangi bir onarim sorusu ile ilgili Misteri Hizmetleri ile irtibata gegin.
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3 YIL SINIRLI GARANTI

UPPAbaby GrGninuz normal kullanim altinda ve kullanim talimatlarina uygun olarak, satin alma tarihinden
itibaren 3 yil boyunca uretim kusurlarina karsi garantilidir.

Bu garanti devredilemez ve yalnizca orijinal aliciy kapsar ve yalnizca yetkili bir saticidan satin alma belgesi ile
birlikte saglandiginda gecerlidir. Bu garanti icin satin alma belgesi saklanmalidir.

Garanti yalnizca satin alindigi orijinal Ulkede gecerlidir. Bu garanti, Urtnlerin satin alindig Ulke tarafindan
belirlenen kosullara tabidir. Kosullar degisiklik gosterebilir. UPPAbaby, yedek parcalari veya onarim
parcalarini Grinun satin alindig Glkenin disina géndermeyecektir.

UPPAbaby, sirket tarafindan uygun gérilen yedek parcalari saglayacak veya onarimlari gerceklestirecektir.
UPPAbaby, triint yedek parga ile degistirme hakkini sakli tutar. Urin zaman iginde gelistirildikge bazi parcalar
daha yeni modele ait parcalarla degistirilebilir.

Asagidakiler bu garantinin kapsamina girmez:

* Yanlis kullanim veya yetersiz bakimdan kaynaklanan kusurlar. (Uriin kullanimi ve bakimi ile ilgili yonlendir-
me icin lGtfen Grin kullanim kitapgigina bakin).

+ UPPAbaby parcalarinin ve/veya aksesuarlarinin yanlis montajindan kaynaklanan hasarlar. (Uriin montaji ve
kullanimu ile ilgili ydnlendirme icin lUtfen Grin kullamim kitapgigina bakin).

+ Kotl bakim, servis ya da depolama nedeniyle korozyon kiifii veya pastan kaynaklanan hasarlar.
* Normal asinma ve yipranmadan kaynaklanan hasarlar.

+ Gunes, ter, deterjanlar, nemli depolama kosullari veya sik yikamadan kaynaklanan hasarlar veya bozulma-
lar.

« Uglinct bir tarafin gerceklestirdigi onarimlar veya degisiklikler.

+ Yetkisiz bir saticidan satin alinan triin. (Onayli saticilar uppababy.com web sitemizde listelenmistir).
+ Kayit ettiren kisi disindaki ikinci sahipler ve kullanicilar.

+ Havayolu nakliyesinden kaynaklanan hasarlar.

* Bir kazaya karisan Grunler.

UPPAbaby, garanti sartlari ve kosullarinin yerine getirilip getirilmedigini belirleme hakkini sakl tutar.

Garanti hizmeti icin: ABD* ve Kanada'da litfen (844) 823-3132 numarali UPPAbaby musteri deneyimi hattini
arayin ve e-posta gondermek icin uppababy.com/support adresini ziyaret edin.

*ABD icinde garanti kosullar eyaletten eyalete farklilik gosterebilir.

ABD ve CA disinda lutfen yerel distribGtorindz ile iletisime gecin. Distributor bilgileri uppababy.com/global-
distributors adresinde bulunabilir.
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OYNCTKA

Pamy 13aenna MoXHO 0UMNLLATL BNAXHOW TKaHBH, CMOYEHHOWN MATKMM MOOLLMM CPeACTBOM. BeinonHaiTe
OYMCTKY C MaKCUManbHOW TuatensHocTbio. HE ICMOJIb3YWUTE abpasvBHble YnCTALLME CPeACTBa.

ANs HegoNyLeHNs KOpPO3KKW MpY NonagaHnmM Ha pamy U3Lenvst CONeHol BoAbl PEKOMeHYeTcs B
KpaTyaiLume CPOKM MPOMbITb €€ MpecHOol (BOAOMPOBOAHOW) BOAO. B ciyvae HamokaHmsa paMbl ee
HeobX0AMMO BbICYLLNTb.

MoazepxmBaiiTe 06VBKY B UACTOTE U He AOMYCKANTe ANNTENbHOMO BO3AENCTBIS Ha Hee NPsSiMbIX
CONTHEUHBIX NyYeld. TO MNO3BONT NPOAIUTE CPOK CNYXEbI M3Aenus.

HE CKNTAABIBAATE N HE XPAHUTE mn3sgenue Bo BNaXHOM BUAE, @ TakKe BO BAAXHOM cpege.

BHELLHASA MonbkA &k Bl = &

Ypanslite oTaenbHble NATHA WAV CTUPaliTe BPYUHYHO B XOJI0AHOM BOAE C UCMONb30BaHNEM MAFKOro
MotoLero cpegctsa. 3AMPELLEHO otbenvBats.

HGPEA NOBTOPHbLIM NUCMO/Ib30BaHNEM UM XPaHEHWEM BbICyLLNTE Ha NA0CKON NOBEPXHOCTU U BAANN OT
NPAMbIX CONHEYHbIX nyqe|7|.

3AMPELLEHO rnagnte 1 nojsepraTe XMMNYECKON YMCTKeE.

BHYTPEHHSAS NtonbkA Hk Al =2 =X

CTupariTe B MalLMHe B XONOAHOM BOAE B LLaAsLLEeM peXxMe C MCNOJb30BaHVeM MAKOro MOoLLLero
cpeacTBa. 3AMPELLEEHO otbenvBath.

I'Iepe,q NOBTOPHbLIM NCNOJIb30BaHNEM NN XPaHEHUEM BbICyLLNTE Ha NAOCKON NOBEPXHOCTN 1 BAANN OT
NPAMbIX CONTHEYHbIX ﬂyl-IeI7I.

SAMPELLEHO rnagnte 1 noasepraTe XMMUYECKON YMCTKe.

PEMOHT N OBCNY)XUBAHUE

PerynsipHo ocmaTpuBaiiTe Usgenve 1 Npu HeO6XOANMOCTY BbIMOHSiTE ero o6ciyxmBaHve. Cneaute 3a
COCTOsIHMEMBCEX KpeneXHbIX 31eMeHTOB (3aK/emnok, BUHTOB 1 T. 4.). [poBepsliTe pa6oTocnoco6HOCTb
TOPMO3HbIX MeXaHN3MOB,COCTOsIHME KOec, peMHell 6e30MacHOCTU 1 3acTexek. Mpu Heo6xoANMOCTH
BbIMO/IHAVTE PEMOHT UV 3aMeHy NMOBPEXAEHHBIX KOMIMOHEHTOB. He UCnonb3yiiTe Usgenve, eciv BO3HNKN
COMHEHWS B €ro KOHCTPYKTUBHOMHAAEXHOCTY 1 6€30MacHOCTU.

CnegyeT ncnonb3oBaTk ToNbKO 3anyacti UPPAbaby. Micnonb3oBaHve AgeTanei Apyroro nponsBoauTens
MOXET 6bITb He6e30MacHbIM.

Mo BCeM BOMpOCaM, CBSA3aHHbIM C PEMOHTOM, o6paLlaiitect B Cyx6y NOAAePXKKN NMoKynaTenei.
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FTOrPAHNYEHHAA TAPAHTVA HATPUTOAA

Mbl rapaHT1pyem OTCyTCTBME MPOM3BOACTBEHHBIX AedekToB B 13genmn UPPAbaby B TeueHue 3 neT ¢ gaThbl
MOKYMKW NPW YCI0BUW HaANEXaLLero Ncnosib3oBaHMsA U COBMAEHNS MHCTPYKLMM MO SKCMayaTaumu.

JTa rapaHTa He NOANEXUT nepejade 1N pacnpocTpaHAeTcd TO/IbKO Ha NepBoHa4YaibHOro po3HN4YHOro
nokynaTens, a Takxe AeNCTBUTENbHA UCKTHOYNTENBHO npn ycnosmn npefoctaBneHnNs NoATBEPXAEHNA
NOKYMNKW 'y aBTOPKM30BaHHOTIO NpojaBLa. Ana nonyvyeHusa 3TOM rapaHTnmn Heo6xo,q|/|M0 COXpaHnUTb
noAatTeepXxaeHune nokynku.

[apaHTVs felicTBUTeIbHA TONILKO B CTpaHe nprobpeTteHuns ToBapa. HacToswan rapaHTus peryampyercs
YCN0BUSAMY, YCTAHOB/IEHHbLIMU CTPaHOM, B KOTOPOW 6b11V NprobpeTeHbl TOBapbl. YCI0BUA MOTYT
pa3nunyatbca. UPPAbaby He oTnipaBasieT HOBble MM 3anacHble AeTanu 3a Npejesibl CTPaHbl MOKYMNKU.

UPPAbaby npegoctaBnsieT HoBble feTann UAn NPOBOAUT PEMOHT B COOTBETCTBUM C peLLeHeM KOMMaHUN.
UPPAbaby octaenset 3a coboii npaBo 06MeHsATL ToBap NOKynaTens Ha ToBap C HOBOW JeTanblo. HekoTopble
AeTanu MOryT 6bITb 3aMeHeHbI HOBLIMY MO Mepe yAyyLLeHNs N34ens C TeYeHNeM BpeMeHU.

HacTosLas rapaHTyisi He PacnpoCTPaHAeTCs Ha:

* AedeKTbl, BbI3BaHHbIE HEMPABWUILHBIM NCMOAL30BaHMEM WU HEHAANEXALUM 06CTyXBaHEM
(PYKOBOACTBO MO UCMONB30BaHNIO N TEXHUUYECKOMY 06CIYXMBaHUIO U3AeNVs CM. B BykneTe ¢
WNHCTPYKLMAMYI MO 3KCNAyaTauumn n3genus).

NoBpeXZAeHus, BbI3BaHHbIE HEMpPaBUIbHOM YCTaHOBKOM geTanel n/nnu akceccyapos UPPAbaby
(PyKOBOACTBO MO C60PKE 1 NCMONb30BaHMIO U3AENNS CM. B ByK/ieTe C MHCTPYKLUUAMU K U3LeNt0).

NOBPEXAEHUS], BbI3BaHHbIE KOPPO3WEN, NNECEHBI0 UAY PXABYNHON BCIEACTBUE HEHAANEXALLErO YXOA3,
06CYXXMBAHNS UV XPaHEHUS.

noBpexaeHns, BO3HVKLINE B pe3y/ibTaTe HOPMaJZibHOro 1n3Hoca.

noBpexaeHna Uin N3HOC, BbiI3BaHHbIE BO34eMCTBNEM COMHLA, MOTA, MOKOLLMNX CPeAcCTB, a Takxe
XpaHeHMneM BO BNaXXHbIX yCNOBUAX UIUN YaCTbIMU CTUPKaMWA.

PEMOHT nnun MOAI/ICI)I/IKaLI,I/II/I, BbIMO/IHEHHbIE TPETbUM NTNLLOM.

NPOAYKTbI, MPYoBpeTeHHbIE Y HeaBTOPM30BaHHOrO NpojaBLa (0406peHHble NPOAaBLIbI MepeyncieHbl Ha
Halwem Beb-caiTe uppababy.com).

BTOpLIX Bajgenoues n nosb30BaTenei, He ABNSOLLNXCA nepBOHaYaNbHbIM NoKynaTeneMm.

yLep6, HaHeCeHHbI B pe3yibTaTe NepeBo3kn 1 06paboTkm rpy3a aBnakomnaHuen.

TOBapbl, MOCTPajaBLUMe B pe3ynbTaTe aBapuu.
UPPAbaby octaBnsieT 3a coboli npaBo onpeAenstb, 6bliv 1 COBNIOAEHb! YCIOBUS FapaHTUN.

lapaHTuiiHoe obcnyxuneaHue: B CLLA* 1 KaHage cBsxuTech co cnyxboi nogaepxxkn UPPAbaby no Homepy
(844) 823-31-32 unu nepeiignte no ccbinke uppababy.com/support, 4To6bl OTNPaBUTL 31EKTPOHHOE MUCLMO.

*Ha TeppuTopun CLLA rapaHTuiiHble YCI0BUS MOTYT OTAIMYATLCS B 3aBUCMMOCTY OT LUTATa.

3a npegenamu CLUA n KanndopHum obpaTmutecsk K MECTHOMY ANCTPUGLIOTOPY. IHPOopMaLmio o
ANCTPMOBLIOTOPE MOXHO HalTK Ha cTpaHuLe uppababy.com/global-distributors.
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Okvir/ogrodje o€istite z vlazno krpo in blagim Cistilnim sredstvom; temeljito posusite. NE uporabljajte
abrazivnih sredstev.

Ce Zelite podaljati Zivljenjsko dobo tkanine na vasem izdelku, jo morate redno €istiti in je ne smete dlje ¢asa
puscati na neposredni soncni svetlobi.

Izdelka NE smete zloZiti ali shraniti, Ce je vlaZzen ali moker, prav tako ga ne smete hraniti v vlaznem okolju.

ZUNANJOST KOSARE 3k ] =R X

Ocistite umazana mesta ali ro¢no operite v hladni vodi z blagim detergentom. NE uporabljajte belila.
Pred ponovno uporabo ali hrambo poravnajte in posusite stran od neposredne soncne svetlobe.
NE smete likati ali kemicno Cistiti.

NOTRANJOST KOSARE H &k Fl =R &

Za pranje v pralnem stroju uporabite program za nezno perilo in uporabite blag detergent. NE uporabljajte
belila.

Pred ponovno uporabo ali hrambo poravnajte in posusite stran od neposredne soncne svetlobe.
NE smete likati ali kemicno Cistiti.

VZDRZEVANJE IN POPRAVILA

Uporabnik mora redno pregledovati in vzdrZevati ta izdelek. Prepricajte se, da je vsa povezovalna oprema
(zakovice, vijaki ipd.) ustrezno zategnjena in varno pritrjena. Preglejte vse zavore, pnevmatike, varnostne
pasove in klju€avnice ter zagotovite, da pravilno delujejo. Po potrebi ¢im prej poiSCite popravilo ali
nadomestne dele in nikoli ne uporabljajte izdelka, ¢e ne zagotavlja strukturne varnosti.

Uporabljajte samo originalne nadomestne dele UPPAbaby. Ce uporabljate dele drugega proizvajalca, ni
mogoce zagotoviti varnosti.

Ce imate kakr3na koli vpradanja o popravilu, se obrnite na sluzbo za pomo¢ strankam.
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3-LETNA OMEJENA GARANCIJA

Jamcimo, da se pri vaSem izdelku UPPAbaby 3 leta od datuma nakupa ne bodo pojavile napake zaradi
proizvodnije, €e ga uporabljate normalno in v skladu z navodili za uporabo.

Te garancije ni mogoce prenesti in velja zgolj za prvotnega kupca v maloprodaji, ¢e lahko ta predloZi dokazilo
o nakupu pri pooblas¢enem prodajalcu. Za uveljavljanje te garancije morate hraniti dokazilo o nakupu.

Garancija velja samo v drZavi prvotnega nakupa. Za to garancijo veljajo pogoji, ki jih dolo¢a zakonodaja
drZave, v kateri so bili izdelki kupljeni. Pogoji se lahko razlikujejo. Podjetje UPPAbaby nadomestnih delov ali
delov za popravilo ne bo posiljalo zunaj drZzave nakupa.

Podjetje UPPAbaby se bo samo odlocilo, ali bo zagotovilo nadomestne dele ali izvedlo popravilo. Podjetje
UPPAbaby si pridrZzuje pravico do zamenjave izdelka z nadomestnim delom. Nekatere dele lahko s¢asoma
nadomestimo z novejSimi modeli delov, saj izdelek nenehno izboljSujemo.

Ta garancija ne zajema:

+ Okvar zaradi napacne uporabe ali slabega vzdrZzevanja. (Navodila za uporabo in vzdrZevanje izdelka so na
voljo v priro€niku za uporabo izdelka).

Poskodb, ki nastanejo zaradi nepravilne namestitve delov in/ali dodatne opreme UPPAbaby. (Navodila za
sestavljanje in uporabo izdelka so na voljo v priro¢niku za uporabo izdelka).

+ Poskodb zaradi korozije, plesni ali rje, ki nastanejo zaradi slabega vzdrzevanja, servisiranja ali skladis¢enja.
+ Poskodb, ki so posledica obi¢ajne obrabe.

+ Poskodb ali degradacije zaradi sonca, znoja, Cistilnih sredstev, skladiS¢enja v vlaznem okolju ali pogostega
pranja.

Popravil ali sprememb, ki jih opravi tretja oseba.

Izdelkov, ki so kupljeni pri nepooblas¢enem prodajalcu. (Odobreni prodajalci so navedeni na nasi spletni
strani uppababy.com).

+ Drugi lastniki in uporabniki, ki niso osebe, ki so registrirale izdelek.

+ Poskodb, ki nastanejo med letalskim prevozom in ravnanjem med njim.

+ lzdelkov, ki so bili udeleZeni v nesreci.

Podjetje UPPAbaby si pridrzuje pravico do ugotavljanja, ali so izpolnjeni garancijski pogoji.

Za garancijski servis: V ZDA* in Kanadi se obrnite na sluzbo za pomo¢ strankam UPPAbaby (844) 823-3132
ali pa obis¢ite uppababy.com/support, e Zelite poslati e-postno sporocilo.

*Garancijski pogoji se lahko razlikujejo v razli¢nih zveznih drzavah znotraj ZDA.

Zunaj ZDA in Kalifornije se obrnite na lokalnega distributerja. Informacije o distributerjih lahko najdete na
spletnem mestu uppababy.com/global-distributors.
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Ocistite okvir/postolje vlaznom krpom i blagim deterdZzentom i temeljito osuSite. NEMOJTE upotrebljavati
abrazivna sredstva.

Kako biste produZzili vijek trajanja tkanine proizvoda, odrZzavajte je Cistom i ne ostavljajte je na izravnoj
suncanoj svjetlosti dulje vrijeme.

NEMOJTE presavijati ili skladistiti proizvod ako je vlazan ili mokar, niti ga Cuvati u vlaznom okruzenju.

VANJSKA KOLJEVKA 1k Fl = &

Ocistite mrlje ili ru¢no operite u hladnoj vodi blagim deterdZzentom. NEMOJTE upotrebljavati izbjeljivac.
Osusite na ravnoj povrsini i dalje od izravne suncane svjetlosti prije ponovne upotrebe ili skladiStenja.
NEMOJTE glacati ili kemijski Cistiti.

UNUTARNJA KOLIJEVKA H K A1 =2 &

YStrojno operite blagim ciklusom, hladnom vodom te blagim deterdZzentom. NEMOJTE upotrebljavati
izbjeljivac.

Osusite na ravnoj povr3ini i dalje od izravne suncane svjetlosti prije ponovne upotrebe ili skladistenja.
NEMOJTE glacati ili kemijski Cistiti.

ODRZAVANJE | POPRAVAK

POvaj proizvod zahtijeva redovite preglede i odrZavanje korisnika. Provjerite ¢vrstocu i sigurnost svih spojnih
dijelova (zakovice, vijci itd.). Provjerite rade li sve kocnice, gume, pojasevi sjedala i mehanizmi zakljucavanja
ispravno. Odmah popravite ili zamijenite dijelove po potrebi i nikada nemojte nastaviti upotrebljavati
proizvod ako strukturno nije siguran.

Upotrebljavajte samo zamjenske dijelove UPPAbaby. Nije sigurno upotrebljavati dijelove koje isporucuje drugi
proizvodac.

Za sva pitanja o popravku obratite se sluzbi za korisnike.
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3 GODINE OGRANICENOG JAMSTVA

Vas proizvod UPPAbaby ima jamstvo u pogledu proizvodnih nedostataka u razdoblju od 3 godine od datuma
kupnje pod uvjetom uobicajene upotrebe i u skladu s uputama za upotrebu.

Ovo jamstvo nije prenosivo i odnosi se samo na izvornog maloprodajnog kupca te vrijedi samo kada se
predoci dokaz o kupnji od ovlastenog trgovca. Za ovo jamstvo mora se saCuvati dokaz o kupniji.

Jamstvo vrijedi samo u drZavi kupnje. Ovo jamstvo podlijeze uvjetima postavljenim u drZavi u kojoj su
proizvodi kupljeni. Uvjeti se mogu razlikovati. UPPAbaby nece isporucivati zamjenske dijelove ili dijelove za
popravak izvan drzave kupnje.

UPPAbaby osigurat ¢e zamjenske dijelove ili izvrsiti popravke prema odluci tvrtke. UPPAbaby zadrzava pravo
zamjene proizvoda zamjenskim dijelom. Neki dijelovi mogu se zamijeniti dijelovima novijih modela jer se
proizvod s vr.emenom poboljSava.

Ovo jamstvo ne pokriva sljedece:

+ Kvarove uzrokovane nepravilnom upotrebom ili loSim odrZavanjem. (Upute za upotrebu i odrzavanje proi-
zvoda potrazite u broSuri s uputama za upotrebu proizvoda).

+ Ostecenja uzrokovana nepravilnom ugradnjom dijelova i/ili dodatnih dijelova UPPAbaby. (Upute za sastav-
ljanje i upotrebu proizvoda potrazite u broSuri s uputama za upotrebu proizvoda).

+ Ostecenja uzrokovana korozijskom plijesni ili hrdom zbog loSeg odrzavanja, servisiranja ili skladistenja.
+ Ostecenja nastala uslijed uobicajenog trosenja i habanja.

+ Ostecenja ili propadanja uzrokovana suncem, znojem, deterdZentima, vlaznim uvjetima skladistenja ili
Cestim pranjem.

+ Popravke ili preinake koje je provela treca strana.

+ Proizvod kupljen od neovlastenog trgovca. (Odobreni trgovci navedeni su na naSem web-mjestu uppababy.
com).

+ Druge vlasnike i korisnike koji nisu podnositelji registracije.

« Stetu koja proizlazi iz isporuke i rukovanja zra¢nih prijevoznika.
+ Proizvode koji su bili izloZzeni nesreci.

UPPAbaby zadrzava pravo utvrditi jesu li ispunjeni jamstveni uvjeti.

Za jamstveni servis: u SAD-u* i Kanadi kontaktirajte sluzbu za korisnike tvrtke UPPAbaby na broj (844)
823-3132 i posjetite uppababy.com/support za slanje e-poste.

* U SAD-u uvjeti jamstva mogu se razlikovati ovisno o saveznoj drzavi.

Izvan SAD-a i Kanade obratite se lokalnom distributeru. Informacije o distributeru moZete pronaci na
uppababy.com/global-distributors.
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TISZTITAS

A vazat/keretet nedves ruhaval és enyhe tisztitoszerrel tisztitsa meg; majd alaposan szaritsa meg. NE hasznal-
jon surolészert.

Tartsa tisztan a szOvetet az élettartamanak meghosszabbitasa érdekében, és ne hagyja hosszu ideig
kdzvetlen napfényben.

NE hajtogassa ¢ssze vagy tarolja a terméket, ha nedves, és ne tarolja nedves kdrnyezetben.

KULSO KOSAR Wk A==

YAlkalmazzon folttisztitast vagy kézzel mossa ki hideg vizben, enyhe mosészerrel. NE hasznaljon fehéritét.
Ujboli felhasznalas vagy tarolas el6tt kiteritve és kézvetlen napfénytél védve szaritsa meg.
NE vasalja ki és ne végezzen rajta vegytisztitast.

BELSO KOSAR B3k Bl =2 &

Géppel moshato, hideg, kimélé programmal és enyhe mosoészerrel. NE hasznéljon fehérit6t.
Ujboli felhasznalas vagy tarolas elétt kiteritve és kdzvetlen napfénytél védve szaritsa meg.
NE vasalja ki és ne végezzen rajta vegytisztitast.

KARBANTARTAS ES JAVITAS

A termék rendszeres felhasznaldi ellendrzést és karbantartast igényel. Ellendrizze, hogy az dsszes csatlakozas
(szegecsek, csavarok stb.) megfelel6en legyen meghuzva és biztonsagos legyen. Ellendrizze a fékek, gumiab-
roncsok, biztonsagi 6vek és zarak megfelel6 miikodését. Szikség esetén azonnal javittassa meg vagy cserélje
ki, és soha ne haszndlja tovabb a terméket, ha az szerkezetileg nem biztonsagos.

Csak UPPAbaby cserealkatrészeket szabad hasznalni. Eléfordulhat, hogy a mas gyarté altal szallitott
alkatrészek hasznélata nem biztonsagos.

Ha barmilyen kérdése van a javitassal kapcsolatban, forduljon az tgyfélszolgalathoz.
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3 EV KORLATOZOTT JOTALLAS

Az UPPAbaby termékére a vasarlastol szamitott 3 évig vallalunk jotallast, hogy a normal, hasznalati
utasitasnak megfelelé hasznalat mellett gyartasi hibaktél mentes lesz.

Ez a j6tallas nem atruhazhato, csak az eredeti kiskereskedelmi vasarlora vonatkozik, és csak akkor érvényes,
ha a vasarlast egy hivatalos kiskeresked&tél szarmazé bizonylattal igazoljak. A jotallas érvényesitéséhez meg
kell 8rizni a vasarlast igazol6 bizonylatot.

A jotallas csak a vasarlas eredeti orszagaban érvényes. Erre a jotallasra annak az orszagnak a feltételei
vonatkoznak, amelyben a terméket megvasaroltak. A feltételek valtozhatnak. Az UPPAbaby nem szallit
csere- vagy poétalkatrészeket a vasarlas orszagan kivulre.

Az UPPAbaby a vallalat altal megfeleldnek itélt cserealkatrészeket biztosit vagy javitasokat végez. Az
UPPAbaby fenntartja a jogot, hogy a termék helyett csereterméket biztositson. Egyes alkatrészeket Gjabb
modell( alkatrészekre lehet cserélni, mivel az elemet id8vel tovabbfejlesztik.

Ez a j6tallas nem terjed ki az alabbiakra:

+ Nem rendeltetésszer( hasznalat vagy rossz karbantartas altal okozott hibak. (A termék hasznalatara és
karbantartasara vonatkozé Gtmutatast a termék hasznalati utasitasa tartalmazza).

+ Az UPPAbaby alkatrészek és/vagy tartozékok helytelen beszerelése altal okozott karok. (A termék
osszeszerelésével és hasznalataval kapcsolatos Utmutatast a termék hasznalati utasitasa tartalmazza).

+ A nem megfeleld karbantartas, szervizelés vagy tarolas miatti korr6zi6, penész vagy rozsda okozta karok.
* Normal kopasbol eredd sérulések.

+ Nap, izzadsag, mosészerek, nedves tarolasi korilmények vagy gyakori mosas okozta karosodas vagy
romlas.

+ Harmadik fél altal végzett javitdsok vagy modositasok.

+ Nem hivatalos keresked&tél vasarolt termék. (A hivatalos kiskereskeddk az uppababy.com weboldalon
talalhatok.)

+ Masodik tulajdonosok és nem a regisztral6 felhasznalok.

+ Alégiszallitasbdl és kezelésbél eredd karok.

+ Balesetet szenvedett termékek.

Az UPPAbaby fenntartja a jogot annak megallapitasara, hogy a jotallasi feltételek teljestltek-e.

Garancidlis szervizeléshez: Az Egyesiilt Allamokban* és Kanadaban lépjen kapcsolatba az UPPAbaby
Ugyfélszolgalataval a (844) 823-3132-es telefonszamon, latogasson el az uppababy.com/support oldalra,
és kaldjon e-mailt.

*Az Egyesult Allamokon beliil a jotallasi feltételek allamonként eltérhetnek.

Az Egyesiilt Allamokon és Kanadan kiviil forduljon a helyi forgalmazéhoz. A forgalmazékkal kapcsolatos
informacidk az uppababy.com/global-distributors oldalon talalhatok.
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Ocistite okvir/kuciste vlaznom krpom i blagim deterdzentom; temeljno osusite. NEMOJTE koristiti abrazivna
sredstva.

Da biste produZili vek trajanja tkanine vaSeg proizvoda, odrZavajte je istom i ne ostavljajte je dugo na
direktnoj suncevoj svetlosti.

NEMOJTE savijati ili skladistiti proizvod ako je vlazan ili mokar, niti ga Cuvati u vlaznom okruzenju.

SPOLJNA KOLEVKA (k Al = &

Ocistite ili ru¢no operite u hladnoj vodi blagim deterdZzentom. NE izbeljivati.
Osusite ravno i dalje od direktne sunceve svetlosti pre ponovne upotrebe ili skladistenja.
NEMOJTE peglati ili hemijski Cistiti.

UNUTRASNJA KOLEVKA H 3k Fl 2R &

Blagi ciklus pranja u masini blagim deterdZentom. NE izbeljivati.
Osusite ravno i dalje od direktne sunceve svetlosti pre ponovne upotrebe ili skladiStenja.
NEMOJTE peglati ili hemijski Cistiti.

ODRZAVANJE | POPRAVKA

Ovaj proizvod zahteva redovnu proveru i odrZzavanje od strane korisnika. Proverite sve spojne metalne
delove (nitne, vijke, itd.) da biste utvrdili da li su pri¢vrséeni i bezbedni. Proverite da li sve ko¢nice, gume,
pojasevi sedista i brave pravilno funkcioniSu. ZatraZite brze popravke ili zamene po potrebi i nikada nemojte
nastaviti da koristite proizvod ako strukturno nije bezbedan.

Treba koristiti isklju¢ivo zamenske delove kompanije UPPAbaby. MoZe biti nebezbedno koristiti delove koje
isporucuje drugi proizvodac.

Ako imate pitanja o popravci, obratite se korisnickoj sluzbi.
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3 GODINE OGRANICENE GARANCIJE

Za vas UPPAbaby proizvod se garantuje da nema proizvodnih nedostataka u periodu od 3 godine od datuma
kupovine pod uslovima normalne upotrebe i upotrebe u skladu sa uputstvima za upotrebu.

Ova garancija nije prenosiva i odnosi se samo na prvobitnog kupca koji je kupovinu obavio u maloprodajnoj
radnji i vazi samo kada je dostavljen dokaz o kupovini od ovlas¢enog prodavca. Za ovu garanciju mora se
saCuvati dokaz o kupovini.

Garancija vazi samo u prvobitnoj zemlji kupovine. Ova garancija podleze uslovima navedenim u zemlji u kojoj
su predmeti kupljeni. Uslovi se mogu razlikovati. UPPAbaby nece isporucivati rezervne delove ili popravljati
delove izvan zemlje u kojoj je obavljena kupovina.

UPPAbaby ¢e obezbediti zamenske delove ili izvrSiti popravke po nahodenju kompanije. UPPAbaby zadrzava
pravo zamene artikla zamenskim delom. Neki delovi se mogu zameniti delovima novijih modela jer se artikli
vremenom pobolj3avaju.

Ova garancija ne pokriva sledece:

+ Kvarovi uzrokovani pogreSnom upotrebom ili loSim odrzavanjem. (Pogledajte uputstvo za upotrebu i
odrZavanje proizvoda).

+ OsStecenje izazvano nepravilnom instalacijom delova i/ili dodatne opreme UPPAbaby. (Uputstva za sklapa-
nje i upotrebu artikala potraZite u uputstvu za upotrebu proizvoda).

+ Ostecenja nastala usled korozivne budi ili rde usled loSeg odrzavanja, servisiranja ili skladistenja.
+ Ostecenja usled normalnog habanja.

+ Ostecenja ili propadanja uzrokovana suncem, znojem, deterdzentima, viaznim uslovima skladiStenja ili
Cestim pranjem.

+ Popravke ili modifikacije koje je izvrSilo trece lice.

+ Proizvod kupljen od neovlaséenog prodavca. (Odobreni prodavci su navedeni na naSem veb-sajtu uppa-
baby.com).

+ Drugi vlasnici i korisnici osim korisnika koje obavlja registraciju.

« Steta nastala zbog otpreme i tretiranja u avionu.

+ Proizvodi koji su u€estvovali u nezgodi.

UPPAbaby zadrzava pravo da utvrdi da li su ispunjene odredbe i uslovi garancije.

Za garantni servis: U SAD* i Kanadi kontaktirajte sa korisni¢kom sluzbom kompanije UPPAbaby (844) 823-
3132 i posetite uppababy.com/support da biste poslali e-pismo.

*U SAD uslovi garancije se mogu razlikovati od drZzave do drZave.

Izvan SAD i Kanade obratite se lokalnom distributeru. Informacije o distributeru mogu se na¢i na uppababy.
com/global-distributors.
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